
Yahoo! News Coronavirus - May 22, 2020
May 20 - 21, 2020 - 1,640 U.S. Adults

1. Following News
How closely are you following the news about COVID-19?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very closely 35% 37% 33% 26% 29% 40% 47% 38% 42% 22% 27%

Somewhat closely 45% 44% 46% 50% 45% 44% 42% 45% 41% 46% 56%

Not very closely 16% 15% 17% 22% 19% 13% 10% 14% 14% 26% 15%

Not following at all 3% 3% 3% 3% 7% 3% 1% 3% 3% 5% 2%

Totals 99% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,639) (691) (948) (294) (378) (606) (361) (1,194) (160) (179) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Very closely 35% 48% 29% 30% 43% 54% 38% 31% 37% 52%

Somewhat closely 45% 39% 48% 49% 43% 38% 44% 47% 45% 38%

Not very closely 16% 11% 20% 17% 11% 7% 14% 19% 16% 8%

Not following at all 3% 2% 3% 4% 2% 1% 3% 4% 3% 2%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,639) (556) (420) (464) (1,218) (471) (440) (713) (433) (292)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Very closely 35% 27% 36% 55% 63% 35% 39% 21% 24%

Somewhat closely 45% 61% 48% 34% 33% 51% 45% 50% 45%

Not very closely 16% 10% 13% 11% 3% 12% 14% 24% 23%

Not following at all 3% 3% 3% 0% 1% 2% 2% 5% 8%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Unweighted N (1,639) (194) (326) (182) (124) (237) (1,300) (219) (114)
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Yahoo! News Coronavirus - May 22, 2020
May 20 - 21, 2020 - 1,640 U.S. Adults

2. Worried about COVID-19
How worried are you about COVID-19?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very worried 26% 24% 28% 24% 29% 25% 26% 25% 32% 22% 27%

Somewhat worried 44% 43% 45% 48% 37% 43% 50% 43% 40% 48% 52%

Not very worried 22% 24% 19% 21% 25% 20% 20% 22% 22% 23% 16%

Not worried at all 9% 10% 8% 7% 10% 12% 5% 10% 7% 7% 5%

Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,636) (689) (947) (294) (376) (606) (360) (1,193) (159) (178) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Very worried 26% 37% 18% 22% 27% 38% 16% 23% 30% 30%

Somewhat worried 44% 47% 37% 45% 44% 51% 39% 43% 45% 45%

Not very worried 22% 14% 29% 24% 19% 9% 27% 25% 18% 17%

Not worried at all 9% 2% 16% 9% 10% 2% 18% 9% 8% 9%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,636) (555) (418) (464) (1,215) (470) (438) (713) (431) (291)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Very worried 26% 22% 29% 44% 41% 12% 27% 20% 26%

Somewhat worried 44% 44% 50% 47% 53% 37% 43% 55% 32%

Not very worried 22% 28% 18% 7% 5% 34% 21% 17% 35%

Not worried at all 9% 7% 3% 2% 1% 17% 9% 9% 7%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Unweighted N (1,636) (193) (326) (181) (124) (237) (1,297) (219) (114)
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Yahoo! News Coronavirus - May 22, 2020
May 20 - 21, 2020 - 1,640 U.S. Adults

3. Dealing with COVID-19
How would you describe the way most Americans are dealing with COVID-19?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Most are underestimating
the risks. 40% 35% 45% 48% 42% 37% 35% 39% 45% 41% 45%

Most are behaving
appropriately. 34% 37% 32% 33% 31% 33% 44% 34% 33% 36% 33%

Most are overreacting to
the actual risks. 18% 21% 16% 14% 17% 23% 16% 21% 13% 12% 16%

Not sure 7% 7% 7% 5% 10% 7% 5% 6% 9% 11% 6%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,635) (688) (947) (294) (376) (605) (360) (1,190) (160) (179) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Most are underestimating
the risks. 40% 53% 26% 38% 41% 59% 21% 41% 39% 38%

Most are behaving
appropriately. 34% 38% 35% 33% 36% 36% 36% 33% 39% 39%

Most are overreacting to
the actual risks. 18% 6% 34% 20% 19% 3% 39% 18% 16% 20%

Not sure 7% 3% 5% 9% 4% 3% 4% 7% 6% 3%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,635) (556) (420) (461) (1,217) (470) (440) (709) (433) (292)
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TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Most are underestimating
the risks. 40% 43% 42% 61% 48% 15% 43% 31% 30%

Most are behaving
appropriately. 34% 31% 40% 30% 41% 42% 31% 51% 33%

Most are overreacting to
the actual risks. 18% 18% 12% 5% 6% 39% 20% 13% 13%

Not sure 7% 8% 5% 4% 5% 4% 6% 6% 23%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,635) (194) (326) (181) (123) (237) (1,301) (216) (112)
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Yahoo! News Coronavirus - May 22, 2020
May 20 - 21, 2020 - 1,640 U.S. Adults

4. Number of Fatalities
If you had to guess, how many people do you think will die in the U.S. because of COVID-19 over the next year?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Less than 50,000 17% 16% 18% 17% 14% 17% 19% 17% 12% 21% 11%

50-100,000 19% 17% 20% 12% 19% 25% 17% 19% 19% 17% 26%

100-200,000 26% 28% 24% 19% 25% 26% 36% 27% 24% 24% 21%

200-500,000 17% 18% 16% 20% 20% 16% 12% 17% 15% 16% 26%

500,000-1 million 11% 10% 12% 16% 13% 8% 7% 11% 14% 10% 8%

Over 1 million 10% 10% 10% 16% 9% 8% 9% 9% 16% 13% 8%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,637) (691) (946) (294) (378) (605) (360) (1,194) (158) (179) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Less than 50,000 17% 7% 30% 16% 15% 6% 24% 20% 11% 11%

50-100,000 19% 14% 22% 21% 19% 12% 29% 19% 20% 18%

100-200,000 26% 29% 23% 28% 29% 35% 22% 22% 32% 34%

200-500,000 17% 21% 14% 15% 18% 22% 14% 17% 19% 20%

500,000-1 million 11% 16% 6% 10% 10% 14% 5% 11% 10% 10%

Over 1 million 10% 12% 5% 9% 9% 13% 6% 12% 8% 8%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 102% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,637) (554) (421) (464) (1,218) (471) (441) (712) (433) (292)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Less than 50,000 17% 18% 14% 9% 0% 29% 16% 19% 23%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

50-100,000 19% 18% 17% 8% 12% 28% 19% 20% 12%

100-200,000 26% 26% 28% 29% 37% 23% 27% 22% 25%

200-500,000 17% 20% 17% 28% 27% 9% 18% 16% 17%

500,000-1 million 11% 9% 14% 11% 14% 5% 11% 10% 14%

Over 1 million 10% 8% 10% 15% 10% 5% 9% 13% 10%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,637) (193) (327) (181) (124) (237) (1,299) (218) (114)
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Yahoo! News Coronavirus - May 22, 2020
May 20 - 21, 2020 - 1,640 U.S. Adults

5. Chance of Becoming Infected
What do you think are the chances that you personally will become infected with COVID-19?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very likely 6% 7% 5% 8% 10% 4% 4% 6% 5% 5% 10%

Somewhat likely 35% 37% 33% 43% 35% 31% 30% 36% 26% 33% 41%

Somewhat unlikely 38% 34% 42% 30% 34% 41% 47% 38% 38% 40% 35%

Very unlikely 21% 22% 20% 19% 22% 24% 19% 20% 30% 22% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,636) (689) (947) (294) (378) (605) (359) (1,193) (158) (179) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Very likely 6% 6% 4% 8% 6% 5% 6% 5% 6% 9%

Somewhat likely 35% 40% 32% 34% 34% 40% 26% 33% 37% 36%

Somewhat unlikely 38% 42% 34% 38% 40% 44% 36% 39% 40% 37%

Very unlikely 21% 12% 30% 20% 20% 11% 32% 23% 17% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,636) (554) (419) (464) (1,215) (470) (439) (713) (432) (291)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Very likely 6% 2% 8% 7% 2% 5% 6% 4% 12%

Somewhat likely 35% 33% 36% 43% 47% 25% 33% 44% 30%

Somewhat unlikely 38% 44% 39% 31% 40% 40% 40% 33% 29%

Very unlikely 21% 22% 17% 19% 11% 30% 21% 19% 29%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Unweighted N (1,636) (193) (327) (181) (123) (237) (1,298) (218) (114)
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Yahoo! News Coronavirus - May 22, 2020
May 20 - 21, 2020 - 1,640 U.S. Adults

6. Duration of Problem
If you had to guess, how much longer do you expect COVID-19 to be a serious problem for you and your community?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A few weeks 10% 11% 9% 8% 12% 10% 9% 11% 8% 10% 8%

One month 7% 7% 8% 9% 7% 9% 4% 7% 4% 10% 10%

Two months 14% 15% 12% 19% 14% 9% 15% 13% 12% 18% 11%

Three months 11% 12% 10% 10% 13% 10% 11% 11% 9% 15% 10%

More than 3 months 58% 55% 60% 54% 53% 62% 61% 58% 68% 47% 61%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,634) (688) (946) (293) (377) (604) (360) (1,193) (159) (177) (105)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

A few weeks 10% 5% 17% 10% 11% 2% 20% 10% 10% 9%

One month 7% 6% 9% 9% 7% 3% 11% 7% 8% 10%

Two months 14% 8% 19% 14% 11% 6% 17% 13% 16% 12%

Three months 11% 9% 17% 9% 12% 8% 16% 11% 10% 11%

More than 3 months 58% 73% 38% 59% 59% 80% 36% 59% 55% 59%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,634) (554) (420) (462) (1,215) (468) (440) (713) (428) (292)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

A few weeks 10% 10% 7% 4% 1% 18% 10% 12% 11%

One month 7% 8% 7% 7% 5% 13% 7% 11% 5%

Two months 14% 15% 15% 11% 10% 17% 12% 17% 25%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Three months 11% 7% 12% 12% 8% 16% 10% 17% 15%

More than 3 months 58% 59% 60% 66% 76% 35% 62% 44% 44%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,634) (193) (326) (181) (124) (236) (1,298) (218) (112)
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Yahoo! News Coronavirus - May 22, 2020
May 20 - 21, 2020 - 1,640 U.S. Adults

7. Under a Shelter-in-Place Order
Is your community or state under a "shelter-in-place" order?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 47% 47% 47% 47% 42% 49% 52% 47% 48% 42% 57%

No 37% 35% 40% 36% 37% 39% 36% 40% 32% 34% 31%

Not sure 16% 18% 13% 17% 22% 12% 12% 13% 20% 23% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,638) (690) (948) (294) (378) (606) (360) (1,194) (160) (179) (105)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 47% 52% 43% 47% 52% 55% 51% 42% 51% 57%

No 37% 38% 42% 35% 39% 38% 40% 39% 39% 37%

Not sure 16% 10% 15% 17% 9% 7% 10% 19% 10% 5%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,638) (556) (420) (464) (1,218) (471) (440) (714) (433) (292)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Yes 47% 44% 48% 57% 49% 43% 49% 46% 34%

No 37% 37% 39% 28% 35% 43% 39% 35% 27%

Not sure 16% 18% 13% 15% 15% 14% 13% 19% 39%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,638) (194) (327) (181) (124) (237) (1,300) (219) (113)
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Yahoo! News Coronavirus - May 22, 2020
May 20 - 21, 2020 - 1,640 U.S. Adults

8. Continue to Obey Lockdown
Will you obey your state’s lockdown orders as long as they are in effect?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 38% 35% 40% 39% 34% 36% 43% 36% 42% 36% 46%

No 6% 8% 4% 5% 4% 8% 5% 7% 4% 3% 7%

Not sure 4% 4% 3% 2% 3% 5% 4% 4% 2% 3% 5%

Not subject to
shelter-in-place order 53% 53% 53% 53% 59% 52% 48% 53% 52% 58% 43%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,635) (689) (946) (294) (376) (605) (360) (1,192) (160) (178) (105)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 38% 49% 28% 34% 41% 53% 30% 34% 42% 44%

No 6% 2% 10% 8% 6% 0% 14% 5% 5% 10%

Not sure 4% 2% 5% 5% 4% 1% 7% 4% 4% 3%

Not subject to
shelter-in-place order 53% 48% 57% 53% 48% 46% 49% 58% 49% 43%

Totals 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,635) (555) (419) (463) (1,215) (469) (439) (713) (433) (290)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Yes 38% 38% 41% 51% 47% 21% 39% 36% 24%

No 6% 2% 3% 6% 1% 15% 6% 4% 5%

Not sure 4% 5% 3% 0% 1% 6% 3% 5% 5%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Not subject to
shelter-in-place order 53% 56% 52% 43% 51% 57% 51% 54% 66%

Totals 101% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,635) (194) (325) (181) (124) (236) (1,297) (219) (113)
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9. View of Shelter-in-Place Orders
What comes closest to your view about "shelter-in-place" orders?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

They are the only way to
stop the spread of
COVID-19. 70% 66% 74% 78% 71% 64% 70% 67% 77% 75% 75%

The cure is worse than
the disease. 30% 34% 26% 22% 29% 36% 30% 33% 23% 25% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,627) (686) (941) (293) (375) (601) (358) (1,187) (160) (177) (103)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

They are the only way to
stop the spread of
COVID-19. 70% 87% 47% 69% 70% 94% 41% 70% 70% 68%

The cure is worse than
the disease. 30% 13% 53% 31% 30% 6% 59% 30% 30% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,627) (553) (416) (462) (1,208) (469) (433) (709) (433) (290)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

They are the only way to
stop the spread of
COVID-19. 70% 74% 79% 85% 95% 34% 70% 73% 62%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

The cure is worse than
the disease. 30% 26% 21% 15% 5% 66% 30% 27% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,627) (192) (325) (181) (124) (236) (1,291) (217) (113)
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10. Rate State and Local Handling
How well do you think your state and local government has handled COVID-19 so far?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Excellent 14% 14% 14% 10% 15% 13% 18% 14% 20% 9% 9%

Good 37% 34% 41% 36% 37% 37% 41% 36% 31% 45% 40%

Fair 26% 29% 24% 32% 28% 25% 20% 25% 29% 27% 38%

Poor 18% 20% 17% 18% 15% 22% 17% 21% 14% 15% 12%

Not sure 4% 4% 4% 4% 6% 4% 3% 4% 6% 5% 1%

Totals 99% 101% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,639) (690) (949) (294) (378) (607) (360) (1,194) (160) (179) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Excellent 14% 19% 13% 10% 17% 23% 13% 12% 16% 16%

Good 37% 42% 37% 33% 39% 43% 36% 38% 40% 34%

Fair 26% 24% 28% 28% 23% 18% 26% 27% 26% 28%

Poor 18% 12% 20% 24% 19% 14% 24% 18% 14% 22%

Not sure 4% 3% 1% 5% 2% 2% 1% 5% 4% 1%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,639) (556) (421) (463) (1,218) (470) (441) (714) (433) (292)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Excellent 14% 14% 13% 20% 23% 13% 15% 10% 9%

Good 37% 45% 42% 42% 33% 31% 37% 40% 31%

Fair 26% 25% 31% 24% 28% 25% 25% 35% 21%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Poor 18% 14% 12% 12% 14% 27% 19% 11% 21%

Not sure 4% 2% 3% 1% 2% 4% 3% 3% 18%

Totals 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,639) (194) (327) (182) (123) (237) (1,300) (219) (114)
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11. Greater Worry
In thinking about the coronavirus, are you more worried about:

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

The impact on people’s
health 62% 58% 65% 67% 61% 57% 67% 60% 75% 56% 69%

The impact on the
economy 38% 42% 35% 33% 39% 43% 33% 40% 25% 44% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,634) (689) (945) (293) (377) (605) (359) (1,193) (160) (177) (104)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

The impact on people’s
health 62% 84% 37% 58% 63% 88% 32% 64% 62% 57%

The impact on the
economy 38% 16% 63% 42% 37% 12% 68% 36% 38% 43%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,634) (556) (420) (461) (1,215) (471) (438) (712) (432) (291)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

The impact on people’s
health 62% 63% 72% 77% 86% 27% 63% 55% 65%

The impact on the
economy 38% 37% 28% 23% 14% 73% 37% 45% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,634) (192) (327) (182) (124) (236) (1,296) (219) (113)
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12. Reopen Community
When do you think the community where you live will be ready to reopen?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Now 22% 22% 21% 11% 23% 27% 25% 26% 14% 17% 11%

June 1 16% 15% 16% 19% 16% 13% 15% 15% 20% 15% 11%

June 15 14% 14% 15% 16% 14% 14% 14% 14% 9% 22% 16%

July 1 13% 14% 12% 14% 10% 14% 15% 14% 11% 10% 21%

July 15 5% 5% 5% 6% 6% 5% 5% 5% 6% 5% 10%

August 1 or later 30% 28% 31% 34% 31% 28% 26% 27% 41% 31% 31%

Totals 100% 98% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,633) (686) (947) (294) (377) (604) (358) (1,191) (160) (178) (104)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Now 22% 9% 36% 25% 22% 9% 38% 23% 19% 19%

June 1 16% 13% 19% 16% 17% 14% 21% 14% 16% 18%

June 15 14% 14% 15% 15% 14% 15% 12% 13% 18% 17%

July 1 13% 16% 11% 12% 14% 15% 14% 13% 14% 15%

July 15 5% 7% 2% 5% 6% 6% 4% 4% 6% 7%

August 1 or later 30% 41% 16% 26% 27% 41% 11% 33% 26% 23%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,633) (554) (421) (461) (1,215) (469) (440) (711) (432) (292)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Now 22% 24% 15% 11% 7% 40% 23% 16% 20%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

June 1 16% 16% 16% 14% 11% 22% 15% 23% 8%

June 15 14% 15% 19% 16% 22% 12% 12% 23% 17%

July 1 13% 13% 16% 15% 16% 9% 13% 14% 17%

July 15 5% 6% 6% 6% 6% 2% 5% 4% 8%

August 1 or later 30% 25% 28% 38% 37% 15% 32% 19% 30%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,633) (192) (327) (181) (123) (237) (1,295) (219) (113)
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13. Reopen the U.S.
When do you think the entire country will be ready to reopen?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Now 11% 11% 11% 5% 11% 16% 11% 13% 6% 9% 5%

June 1 7% 8% 7% 9% 8% 7% 7% 7% 6% 9% 7%

June 15 12% 15% 9% 12% 14% 11% 10% 11% 14% 16% 11%

July 1 14% 13% 14% 13% 12% 14% 16% 14% 9% 16% 15%

July 15 7% 7% 7% 6% 7% 6% 10% 8% 5% 7% 5%

August 1 or later 49% 45% 52% 55% 48% 47% 47% 47% 61% 42% 57%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,617) (681) (936) (292) (374) (598) (353) (1,182) (154) (176) (105)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Now 11% 2% 19% 14% 11% 2% 23% 12% 11% 6%

June 1 7% 5% 11% 8% 8% 5% 12% 6% 6% 10%

June 15 12% 10% 17% 12% 10% 7% 14% 12% 13% 15%

July 1 14% 10% 18% 16% 15% 12% 19% 12% 17% 13%

July 15 7% 8% 6% 5% 7% 7% 6% 7% 7% 8%

August 1 or later 49% 64% 30% 45% 48% 68% 27% 51% 46% 47%

Totals 100% 99% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,617) (546) (420) (457) (1,202) (462) (438) (703) (429) (289)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Now 11% 9% 8% 4% 0% 24% 12% 9% 6%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

June 1 7% 7% 7% 2% 1% 16% 6% 11% 9%

June 15 12% 16% 15% 11% 12% 13% 10% 20% 16%

July 1 14% 18% 12% 13% 11% 15% 13% 16% 17%

July 15 7% 5% 9% 10% 10% 7% 7% 7% 4%

August 1 or later 49% 45% 50% 60% 67% 25% 51% 37% 47%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,617) (190) (321) (179) (122) (235) (1,284) (217) (110)
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14. Protests Against Distancing Measures
Protesters have called on governors in some states to immediately end shelter-in-place and social distancing measures and reopen their states. Do you
support or oppose these protesters?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Support protesters 26% 30% 23% 24% 25% 28% 26% 27% 14% 31% 23%

Oppose protesters 57% 55% 59% 60% 56% 53% 62% 57% 64% 51% 56%

Not sure 17% 16% 19% 16% 20% 19% 12% 16% 22% 18% 21%

Totals 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,639) (691) (948) (294) (377) (607) (361) (1,194) (160) (179) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Support protesters 26% 13% 44% 29% 27% 5% 55% 26% 24% 27%

Oppose protesters 57% 77% 40% 51% 62% 88% 32% 55% 61% 62%

Not sure 17% 10% 16% 21% 11% 7% 13% 19% 15% 11%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,639) (555) (421) (464) (1,218) (471) (441) (713) (433) (292)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Support protesters 26% 21% 22% 10% 4% 61% 25% 34% 23%

Oppose protesters 57% 60% 63% 75% 81% 26% 59% 52% 43%

Not sure 17% 19% 15% 15% 15% 14% 16% 15% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,639) (194) (327) (182) (124) (237) (1,300) (219) (114)
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15. When Should Reopen
What comes closest to your view about when America should reopen?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

When public health
officials are fully able to
test and trace new
cases and outbreaks 65% 62% 68% 71% 66% 60% 67% 63% 78% 61% 71%

As soon as possible to
prevent further
economic damage 35% 38% 32% 29% 34% 40% 33% 37% 22% 39% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,631) (686) (945) (292) (376) (603) (360) (1,192) (158) (177) (104)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

When public health
officials are fully able to
test and trace new
cases and outbreaks 65% 87% 39% 61% 65% 93% 31% 69% 62% 61%

As soon as possible to
prevent further
economic damage 35% 13% 61% 39% 35% 7% 69% 31% 38% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,631) (553) (419) (462) (1,214) (470) (438) (708) (432) (291)
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TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

When public health
officials are fully able to
test and trace new
cases and outbreaks 65% 69% 71% 83% 88% 26% 68% 57% 52%

As soon as possible to
prevent further
economic damage 35% 31% 29% 17% 12% 74% 32% 43% 48%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,631) (190) (326) (182) (123) (237) (1,295) (219) (111)
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16. Speed of Reopening
In considering whether to reopen the economy, are you more concerned about lifting the restrictions too quickly or too slowly?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Concerned about lifting
restrictions too quickly 69% 65% 72% 73% 69% 63% 72% 67% 79% 67% 72%

Concerned about lifting
restrictions too slowly 31% 35% 28% 27% 31% 37% 28% 33% 21% 33% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,632) (687) (945) (294) (377) (601) (360) (1,191) (160) (177) (104)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Concerned about lifting
restrictions too quickly 69% 88% 44% 66% 68% 93% 38% 69% 70% 66%

Concerned about lifting
restrictions too slowly 31% 12% 56% 34% 32% 7% 62% 31% 30% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,632) (554) (419) (460) (1,214) (470) (437) (709) (431) (292)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Concerned about lifting
restrictions too quickly 69% 75% 72% 85% 93% 33% 69% 68% 66%

Concerned about lifting
restrictions too slowly 31% 25% 28% 15% 7% 67% 31% 32% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,632) (192) (325) (182) (124) (236) (1,295) (218) (113)
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17. Resurgence Likely
How likely do you think is a resurgence of COVID-19 cases if the economy were reopened now?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very likely 46% 44% 48% 51% 48% 42% 46% 49% 45% 37% 49%

Somewhat likely 39% 39% 38% 39% 36% 39% 42% 36% 39% 50% 43%

Not likely 15% 17% 13% 10% 16% 19% 12% 16% 16% 13% 8%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,633) (690) (943) (293) (376) (603) (361) (1,191) (159) (177) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Very likely 46% 67% 27% 43% 51% 75% 22% 44% 48% 51%

Somewhat likely 39% 29% 51% 39% 36% 22% 51% 39% 40% 38%

Not likely 15% 4% 22% 18% 14% 3% 27% 17% 12% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,633) (555) (421) (460) (1,217) (470) (441) (711) (432) (292)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Very likely 46% 46% 49% 64% 64% 14% 51% 33% 34%

Somewhat likely 39% 41% 45% 30% 36% 54% 35% 55% 39%

Not likely 15% 13% 6% 6% 1% 33% 14% 12% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,633) (193) (326) (182) (123) (236) (1,298) (218) (111)
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18. Post-Lockdown Social Distancing Measures
Which continuing social distancing measures would you support after the lockdown ends? Check all that apply.

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Stay six feet away from
other people whenever
possible 71% 66% 75% 61% 67% 75% 79% 72% 78% 60% 69%

Wear cloth masks in
public 61% 57% 64% 60% 57% 58% 72% 60% 76% 54% 55%

Redesign restaurants to
seat patrons six feet
apart 55% 49% 60% 47% 52% 57% 63% 56% 59% 45% 55%

Require waiters to wear
masks and gloves in
restaurants 60% 57% 63% 56% 61% 58% 65% 59% 64% 61% 58%

Take people’s
temperature when
entering restaurants
and stores 46% 46% 45% 45% 42% 42% 57% 43% 53% 49% 51%

Play sporting events
without fans in
attendance 42% 41% 44% 39% 39% 44% 47% 44% 42% 38% 34%

Suspend large events like
concerts and
conferences 57% 54% 61% 58% 55% 56% 62% 58% 63% 52% 58%

None of the above 12% 14% 11% 6% 13% 16% 11% 14% 8% 10% 8%

Unweighted N (1,640) (691) (949) (294) (378) (607) (361) (1,195) (160) (179) (106)
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Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Stay six feet away from
other people whenever
possible 71% 83% 60% 68% 75% 90% 59% 68% 74% 73%

Wear cloth masks in
public 61% 76% 45% 59% 65% 87% 42% 58% 62% 66%

Redesign restaurants to
seat patrons six feet
apart 55% 68% 45% 52% 60% 78% 43% 51% 59% 59%

Require waiters to wear
masks and gloves in
restaurants 60% 72% 47% 57% 63% 79% 46% 56% 64% 62%

Take people’s
temperature when
entering restaurants
and stores 46% 57% 34% 45% 47% 57% 38% 43% 48% 51%

Play sporting events
without fans in
attendance 42% 55% 31% 40% 47% 62% 32% 39% 47% 48%

Suspend large events like
concerts and
conferences 57% 73% 41% 55% 61% 80% 42% 56% 61% 58%

None of the above 12% 3% 18% 15% 11% 2% 21% 15% 7% 10%

Unweighted N (1,640) (556) (421) (464) (1,219) (471) (441) (714) (433) (292)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Stay six feet away from
other people whenever
possible 71% 77% 68% 76% 87% 59% 76% 58% 45%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Wear cloth masks in
public 61% 59% 58% 74% 85% 45% 65% 50% 44%

Redesign restaurants to
seat patrons six feet
apart 55% 60% 55% 64% 77% 39% 59% 40% 34%

Require waiters to wear
masks and gloves in
restaurants 60% 62% 60% 74% 77% 42% 64% 47% 43%

Take people’s
temperature when
entering restaurants
and stores 46% 45% 49% 57% 62% 42% 47% 44% 32%

Play sporting events
without fans in
attendance 42% 44% 45% 49% 63% 30% 47% 33% 11%

Suspend large events like
concerts and
conferences 57% 60% 55% 71% 72% 42% 62% 46% 40%

None of the above 12% 13% 7% 3% 2% 19% 12% 11% 20%

Unweighted N (1,640) (194) (327) (182) (124) (237) (1,301) (219) (114)
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19. Continue Measures Voluntarily
Will you voluntarily continue to practice social distancing even after official restrictions are lifted?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 70% 67% 73% 69% 68% 69% 75% 68% 78% 71% 73%

No 13% 16% 11% 15% 13% 14% 10% 15% 6% 13% 13%

Not sure 17% 17% 16% 16% 19% 16% 15% 17% 16% 16% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,637) (690) (947) (292) (378) (607) (360) (1,193) (160) (178) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 70% 84% 61% 66% 74% 90% 56% 69% 72% 70%

No 13% 6% 20% 17% 13% 4% 24% 14% 13% 11%

Not sure 17% 10% 19% 17% 13% 6% 20% 17% 15% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,637) (556) (418) (464) (1,217) (471) (439) (713) (433) (291)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Yes 70% 72% 75% 81% 85% 60% 73% 66% 48%

No 13% 11% 10% 13% 3% 24% 12% 19% 16%

Not sure 17% 17% 15% 6% 12% 16% 15% 15% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,637) (193) (326) (182) (124) (236) (1,299) (218) (114)
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20. CDC Recommendation
The CDC recommends that everyone wear a cloth mask or face covering in public places where adequate social distancing is not possible, such as grocery
stores. How would you characterize this recommendation?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Too strict 17% 21% 14% 15% 19% 20% 13% 19% 12% 17% 10%

Not strict enough 17% 16% 17% 23% 21% 12% 13% 14% 20% 23% 20%

About right 58% 55% 60% 53% 48% 61% 70% 59% 61% 50% 61%

Not sure 8% 8% 8% 9% 12% 7% 4% 8% 8% 9% 9%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,636) (688) (948) (292) (377) (606) (361) (1,193) (160) (177) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Too strict 17% 7% 29% 20% 18% 5% 34% 18% 16% 21%

Not strict enough 17% 25% 11% 14% 16% 22% 9% 16% 18% 19%

About right 58% 65% 52% 57% 62% 72% 51% 55% 61% 58%

Not sure 8% 3% 7% 9% 4% 1% 6% 10% 5% 2%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,636) (555) (421) (461) (1,216) (470) (440) (711) (433) (291)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Too strict 17% 14% 15% 9% 6% 34% 17% 23% 11%

Not strict enough 17% 12% 24% 25% 26% 3% 15% 25% 21%

About right 58% 65% 55% 64% 68% 55% 62% 47% 41%

Not sure 8% 8% 6% 1% 0% 7% 7% 5% 26%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,636) (193) (326) (181) (124) (236) (1,300) (217) (113)
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21. Distancing Mandatory or Voluntary
Should social distancing measures, like wearing masks in stores, be voluntary or mandatory?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Voluntary 34% 38% 31% 31% 33% 38% 32% 38% 21% 31% 30%

Mandatory 55% 52% 58% 55% 57% 51% 61% 52% 70% 54% 61%

Not sure 11% 10% 11% 14% 10% 11% 6% 10% 9% 15% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,639) (690) (949) (293) (378) (607) (361) (1,194) (160) (179) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Voluntary 34% 17% 57% 36% 35% 11% 63% 36% 33% 37%

Mandatory 55% 75% 34% 50% 57% 81% 28% 54% 57% 58%

Not sure 11% 8% 9% 14% 8% 8% 8% 11% 10% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,639) (556) (421) (463) (1,218) (470) (441) (713) (433) (292)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Voluntary 34% 34% 30% 23% 15% 63% 33% 43% 28%

Mandatory 55% 56% 61% 72% 73% 30% 59% 48% 38%

Not sure 11% 9% 9% 5% 12% 7% 9% 9% 35%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,639) (194) (327) (181) (124) (237) (1,301) (218) (114)
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22. Trump Administration Prepared
Do you think the Trump administration was adequately prepared to deal with COVID-19?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 23% 27% 19% 15% 24% 25% 28% 27% 8% 20% 22%

No 64% 60% 67% 73% 61% 62% 61% 59% 84% 65% 67%

Not sure 13% 12% 13% 12% 15% 13% 11% 13% 9% 15% 11%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,638) (689) (949) (294) (377) (606) (361) (1,194) (160) (178) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 23% 9% 49% 21% 26% 4% 56% 22% 24% 25%

No 64% 87% 35% 64% 64% 94% 27% 65% 65% 62%

Not sure 13% 4% 16% 14% 10% 2% 17% 13% 11% 12%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,638) (555) (421) (463) (1,218) (470) (441) (713) (432) (292)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Yes 23% 20% 22% 16% 3% 54% 24% 28% 10%

No 64% 63% 70% 79% 90% 28% 66% 57% 61%

Not sure 13% 17% 9% 5% 8% 18% 11% 15% 29%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,638) (193) (327) (182) (124) (237) (1,300) (219) (113)
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23. Damage If Different Action
How much could Donald Trump have reduced the damage done by COVID-19 if he had acted sooner?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Reduced the damage a
lot 41% 39% 42% 45% 38% 40% 41% 39% 53% 35% 49%

Reduced the damage
somewhat 22% 21% 22% 29% 27% 18% 14% 18% 19% 36% 25%

Reduced the damage
slightly 14% 16% 12% 13% 14% 13% 16% 15% 8% 12% 18%

No effect 24% 24% 24% 13% 22% 29% 29% 28% 21% 17% 8%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,635) (688) (947) (293) (378) (606) (358) (1,191) (160) (179) (105)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Reduced the damage a
lot 41% 64% 16% 39% 45% 75% 12% 40% 40% 44%

Reduced the damage
somewhat 22% 24% 21% 20% 18% 18% 17% 23% 24% 21%

Reduced the damage
slightly 14% 6% 23% 15% 13% 4% 25% 12% 16% 16%

No effect 24% 7% 40% 27% 24% 4% 46% 25% 19% 19%

Totals 101% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,635) (555) (421) (461) (1,215) (471) (438) (711) (432) (291)
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TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Reduced the damage a
lot 41% 42% 43% 57% 78% 11% 45% 24% 36%

Reduced the damage
somewhat 22% 24% 28% 22% 16% 17% 18% 36% 25%

Reduced the damage
slightly 14% 11% 16% 10% 4% 21% 14% 16% 10%

No effect 24% 22% 14% 11% 2% 51% 23% 24% 29%

Totals 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,635) (193) (325) (182) (124) (235) (1,298) (218) (114)
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24. Satisfied with Trump Adminstration
Are you satisfied the administration is doing everything it can to stop the virus?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 35% 38% 32% 25% 28% 42% 42% 41% 20% 25% 27%

No 49% 49% 49% 56% 55% 43% 43% 46% 58% 49% 59%

Not sure 16% 13% 18% 18% 16% 15% 15% 13% 22% 26% 14%

Totals 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,636) (689) (947) (293) (376) (606) (361) (1,194) (159) (178) (105)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 35% 12% 71% 33% 39% 8% 78% 33% 37% 37%

No 49% 78% 15% 50% 51% 85% 9% 49% 50% 53%

Not sure 16% 10% 14% 17% 11% 7% 12% 18% 14% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,636) (555) (421) (464) (1,218) (471) (441) (713) (432) (291)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Yes 35% 32% 31% 25% 4% 86% 37% 35% 14%

No 49% 46% 53% 68% 87% 6% 48% 51% 55%

Not sure 16% 23% 15% 7% 9% 9% 15% 14% 31%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,636) (194) (326) (182) (123) (237) (1,300) (219) (111)
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25. Trump Job Approval on COVID-19
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump has handled COVID-19?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 22% 23% 20% 8% 17% 27% 34% 27% 7% 11% 19%

Somewhat approve 18% 19% 16% 23% 16% 19% 12% 19% 14% 19% 16%

Somewhat disapprove 14% 13% 15% 22% 18% 10% 9% 10% 19% 27% 21%

Strongly disapprove 39% 38% 40% 39% 40% 37% 42% 38% 55% 30% 43%

Not sure 7% 6% 8% 8% 9% 8% 3% 7% 6% 13% 1%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,638) (691) (947) (294) (378) (605) (361) (1,194) (159) (179) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Strongly approve 22% 5% 52% 19% 27% 2% 60% 18% 26% 23%

Somewhat approve 18% 8% 26% 20% 14% 5% 22% 19% 17% 19%

Somewhat disapprove 14% 15% 11% 14% 10% 11% 7% 17% 14% 9%

Strongly disapprove 39% 69% 7% 38% 45% 80% 7% 37% 37% 47%

Not sure 7% 3% 4% 8% 4% 3% 4% 9% 6% 2%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,638) (556) (421) (464) (1,218) (471) (441) (713) (432) (292)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Strongly approve 22% 20% 15% 10% 3% 60% 23% 21% 10%

Somewhat approve 18% 21% 19% 17% 9% 22% 16% 25% 18%

Somewhat disapprove 14% 15% 22% 18% 9% 7% 11% 25% 19%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Strongly disapprove 39% 37% 37% 52% 78% 7% 43% 23% 29%

Not sure 7% 7% 7% 2% 1% 4% 6% 6% 24%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,638) (194) (326) (182) (124) (237) (1,300) (219) (113)
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26. Trust Trump to Honest about Threat
Do you trust Donald Trump personally to be honest about the threat of COVID-19?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 31% 35% 27% 18% 29% 35% 41% 37% 8% 25% 29%

No 56% 53% 60% 66% 59% 52% 50% 52% 79% 57% 56%

Not sure 13% 12% 13% 16% 12% 13% 9% 11% 14% 18% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,638) (691) (947) (294) (377) (606) (361) (1,193) (160) (179) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 31% 8% 72% 27% 36% 4% 76% 28% 34% 36%

No 56% 86% 17% 59% 56% 93% 12% 58% 56% 56%

Not sure 13% 6% 11% 15% 8% 3% 12% 15% 10% 9%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,638) (556) (421) (464) (1,219) (471) (441) (712) (433) (292)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Yes 31% 28% 27% 19% 3% 76% 32% 35% 14%

No 56% 56% 61% 75% 90% 8% 58% 48% 54%

Not sure 13% 16% 12% 6% 8% 16% 10% 17% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,638) (194) (327) (182) (124) (237) (1,301) (218) (113)

43



Yahoo! News Coronavirus - May 22, 2020
May 20 - 21, 2020 - 1,640 U.S. Adults

27. Unemployment or Elderly Deaths (Combined)
If you had to choose, which do you think is a worse problem?
Respondents were randomly divided into groups and shown one of four values (10,000/50,000/100,000/200,000) of elderly Americans dying vs 30 million Americans being unemployed

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

10,000/50,000/100,000/200,000
more elderly
Americans dying from
COVID-19 over the
next year 50% 51% 49% 50% 52% 47% 51% 47% 68% 48% 51%

30 million Americans
being unemployed for
the next year 50% 49% 51% 50% 48% 53% 49% 53% 32% 52% 49%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,616) (681) (935) (293) (376) (597) (350) (1,177) (159) (177) (103)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

10,000/50,000/100,000/200,000
more elderly
Americans dying from
COVID-19 over the
next year 50% 68% 32% 44% 50% 72% 25% 52% 49% 48%

30 million Americans
being unemployed for
the next year 50% 32% 68% 56% 50% 28% 75% 48% 51% 52%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,616) (550) (413) (457) (1,198) (463) (430) (701) (428) (290)
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TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

10,000/50,000/100,000/200,000
more elderly
Americans dying from
COVID-19 over the
next year 50% 47% 57% 67% 76% 27% 49% 51% 56%

30 million Americans
being unemployed for
the next year 50% 53% 43% 33% 24% 73% 51% 49% 44%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,616) (188) (324) (179) (122) (233) (1,281) (215) (114)
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28. Unemployment or 10k Elderly Deaths
If you had to choose, which do you think is a worse problem?
Respondents were randomly divided into groups and shown one of four values (10,000/50,000/100,000/200,000) of elderly Americans dying vs 30 million Americans being unemployed

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

10,000 more elderly
Americans dying from
COVID-19 over the
next year 43% 42% 43% 42% 48% 42% 37% 40% 66% 39% ∗

30 million Americans
being unemployed for
the next year 57% 58% 57% 58% 52% 58% 63% 60% 34% 61% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (403) (169) (234) (73) (91) (137) (102) (298) (41) (46) (18)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

10,000 more elderly
Americans dying from
COVID-19 over the
next year 43% 67% 22% 41% 46% 66% 22% 44% 36% 58%

30 million Americans
being unemployed for
the next year 57% 33% 78% 59% 54% 34% 78% 56% 64% 42%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (403) (138) (114) (119) (306) (119) (113) (174) (103) (65)
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TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

10,000 more elderly
Americans dying from
COVID-19 over the
next year 43% 41% 50% 71% ∗ 16% 42% 39% ∗

30 million Americans
being unemployed for
the next year 57% 59% 50% 29% ∗ 84% 58% 61% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% ∗ 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (403) (50) (78) (52) (28) (63) (318) (57) (28)
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29. Unemployment or 50k Elderly Deaths
If you had to choose, which do you think is a worse problem?
Respondents were randomly divided into groups and shown one of four values (10,000/50,000/100,000/200,000) of elderly Americans dying vs 30 million Americans being unemployed

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

50,000 more elderly
Americans dying from
COVID-19 over the
next year 50% 52% 47% 54% 44% 46% 61% 47% 69% 50% ∗

30 million Americans
being unemployed for
the next year 50% 48% 53% 46% 56% 54% 39% 53% 31% 50% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (401) (177) (224) (78) (107) (146) (70) (293) (34) (53) (21)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

50,000 more elderly
Americans dying from
COVID-19 over the
next year 50% 61% 37% 37% 52% 69% 29% 47% 58% 50%

30 million Americans
being unemployed for
the next year 50% 39% 63% 63% 48% 31% 71% 53% 42% 50%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (401) (147) (83) (110) (298) (113) (99) (166) (104) (81)
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TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

50,000 more elderly
Americans dying from
COVID-19 over the
next year 50% 44% 51% 72% ∗ 37% 52% 35% 50%

30 million Americans
being unemployed for
the next year 50% 56% 49% 28% ∗ 63% 48% 65% 50%

Totals 100% 100% 100% 100% ∗ 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (401) (42) (71) (45) (28) (59) (312) (53) (35)
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30. Unemployment or 100k Elderly Deaths
If you had to choose, which do you think is a worse problem?
Respondents were randomly divided into groups and shown one of four values (10,000/50,000/100,000/200,000) of elderly Americans dying vs 30 million Americans being unemployed

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

100,000 more elderly
Americans dying from
COVID-19 over the
next year 52% 52% 52% 50% 61% 46% 54% 49% 68% 56% ∗

30 million Americans
being unemployed for
the next year 48% 48% 48% 50% 39% 54% 46% 51% 32% 44% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (406) (167) (239) (62) (88) (157) (99) (298) (37) (42) (29)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

100,000 more elderly
Americans dying from
COVID-19 over the
next year 52% 74% 30% 47% 53% 79% 22% 57% 49% 41%

30 million Americans
being unemployed for
the next year 48% 26% 70% 53% 47% 21% 78% 43% 51% 59%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (406) (134) (114) (104) (302) (121) (115) (172) (113) (77)

50



Yahoo! News Coronavirus - May 22, 2020
May 20 - 21, 2020 - 1,640 U.S. Adults

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

100,000 more elderly
Americans dying from
COVID-19 over the
next year 52% 53% 60% 51% 78% 25% 49% 68% ∗

30 million Americans
being unemployed for
the next year 48% 47% 40% 49% 22% 75% 51% 32% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (406) (58) (86) (39) (39) (54) (326) (56) (21)

51



Yahoo! News Coronavirus - May 22, 2020
May 20 - 21, 2020 - 1,640 U.S. Adults

31. Unemployment or 200k Elderly Deaths
If you had to choose, which do you think is a worse problem?
Respondents were randomly divided into groups and shown one of four values (10,000/50,000/100,000/200,000) of elderly Americans dying vs 30 million Americans being unemployed

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

200,000 more elderly
Americans dying from
COVID-19 over the
next year 55% 58% 53% 55% 58% 52% 59% 51% 71% 49% 74%

30 million Americans
being unemployed for
the next year 45% 42% 47% 45% 42% 48% 41% 49% 29% 51% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (406) (168) (238) (80) (90) (157) (79) (288) (47) (36) (35)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

200,000 more elderly
Americans dying from
COVID-19 over the
next year 55% 69% 42% 52% 51% 74% 27% 59% 53% 43%

30 million Americans
being unemployed for
the next year 45% 31% 58% 48% 49% 26% 73% 41% 47% 57%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (406) (131) (102) (124) (292) (110) (103) (189) (108) (67)
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TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

200,000 more elderly
Americans dying from
COVID-19 over the
next year 55% 45% 66% 72% ∗ 29% 53% 65% 61%

30 million Americans
being unemployed for
the next year 45% 55% 34% 28% ∗ 71% 47% 35% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% ∗ 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (406) (38) (89) (43) (27) (57) (325) (49) (30)
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32A. Rate Trump Actions — Unifying the country
How well do you think Donald Trump has done the following things during the COVID-19 crisis?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Excellent 13% 16% 11% 9% 15% 12% 19% 15% 5% 10% 11%

Good 18% 20% 17% 17% 18% 20% 18% 20% 10% 21% 12%

Fair 15% 14% 16% 14% 15% 18% 11% 14% 11% 19% 22%

Poor 46% 43% 49% 52% 43% 44% 49% 44% 66% 39% 53%

Don’t know 7% 7% 8% 8% 9% 7% 3% 7% 8% 10% 3%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,633) (688) (945) (292) (375) (606) (360) (1,191) (159) (178) (105)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Excellent 13% 5% 30% 11% 14% 1% 30% 12% 14% 12%

Good 18% 8% 34% 16% 18% 3% 36% 18% 18% 22%

Fair 15% 8% 21% 14% 13% 5% 21% 14% 18% 12%

Poor 46% 75% 9% 51% 51% 89% 9% 46% 45% 52%

Don’t know 7% 4% 5% 7% 4% 2% 4% 9% 5% 2%

Totals 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,633) (554) (419) (462) (1,214) (469) (440) (711) (431) (290)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Excellent 13% 8% 12% 9% 3% 37% 13% 14% 10%

Good 18% 14% 24% 16% 4% 34% 16% 34% 12%

Fair 15% 21% 13% 11% 10% 21% 14% 16% 22%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Poor 46% 46% 46% 63% 82% 5% 51% 30% 32%

Don’t know 7% 11% 5% 2% 1% 2% 6% 6% 23%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,633) (193) (326) (180) (123) (237) (1,298) (215) (114)
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32B. Rate Trump Actions — Organizing the government’s response
How well do you think Donald Trump has done the following things during the COVID-19 crisis?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Excellent 18% 21% 16% 11% 15% 21% 26% 22% 5% 16% 15%

Good 18% 16% 19% 13% 21% 19% 15% 18% 12% 21% 17%

Fair 15% 15% 14% 20% 16% 14% 9% 13% 13% 21% 19%

Poor 43% 41% 44% 47% 39% 40% 47% 42% 60% 33% 45%

Don’t know 7% 6% 8% 9% 8% 6% 3% 6% 11% 9% 4%

Totals 101% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,633) (688) (945) (293) (376) (605) (359) (1,189) (159) (179) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Excellent 18% 5% 43% 17% 22% 2% 48% 16% 20% 21%

Good 18% 8% 30% 17% 16% 2% 31% 17% 19% 18%

Fair 15% 12% 14% 16% 12% 10% 12% 17% 17% 12%

Poor 43% 71% 9% 44% 47% 83% 6% 41% 41% 47%

Don’t know 7% 5% 4% 6% 3% 2% 2% 9% 2% 2%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,633) (556) (417) (463) (1,214) (470) (437) (710) (431) (291)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Excellent 18% 12% 15% 11% 2% 55% 19% 18% 15%

Good 18% 18% 20% 14% 7% 29% 16% 28% 13%

Fair 15% 22% 18% 14% 8% 7% 13% 21% 20%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Poor 43% 39% 43% 57% 80% 5% 47% 28% 28%

Don’t know 7% 8% 4% 4% 3% 3% 5% 6% 23%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,633) (194) (325) (181) (123) (236) (1,298) (216) (113)

57



Yahoo! News Coronavirus - May 22, 2020
May 20 - 21, 2020 - 1,640 U.S. Adults

32C. Rate Trump Actions — Communicating with the public
How well do you think Donald Trump has done the following things during the COVID-19 crisis?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Excellent 20% 23% 18% 11% 18% 23% 29% 24% 12% 15% 13%

Good 19% 20% 18% 20% 20% 20% 14% 19% 7% 24% 25%

Fair 14% 12% 16% 19% 15% 14% 9% 13% 9% 23% 14%

Poor 42% 40% 44% 45% 39% 40% 47% 40% 64% 33% 47%

Don’t know 4% 4% 5% 5% 7% 4% 1% 4% 8% 6% 1%

Totals 99% 99% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,633) (688) (945) (292) (375) (606) (360) (1,190) (159) (178) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Excellent 20% 5% 48% 17% 24% 3% 50% 18% 22% 24%

Good 19% 11% 26% 19% 17% 5% 30% 18% 24% 18%

Fair 14% 12% 14% 15% 11% 9% 11% 16% 12% 14%

Poor 42% 68% 9% 46% 46% 81% 6% 42% 40% 43%

Don’t know 4% 4% 2% 3% 2% 1% 2% 6% 2% 1%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,633) (555) (418) (463) (1,214) (470) (438) (710) (430) (292)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Excellent 20% 15% 13% 11% 2% 61% 21% 21% 13%

Good 19% 19% 25% 15% 9% 25% 17% 26% 20%

Fair 14% 19% 18% 11% 9% 8% 12% 21% 21%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Poor 42% 42% 44% 61% 80% 5% 46% 30% 28%

Don’t know 4% 5% 0% 2% 1% 1% 3% 3% 19%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,633) (193) (326) (181) (122) (236) (1,296) (217) (114)
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32D. Rate Trump Actions — Listening to scientists
How well do you think Donald Trump has done the following things during the COVID-19 crisis?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Excellent 14% 16% 12% 11% 15% 13% 18% 16% 5% 14% 14%

Good 19% 21% 18% 14% 20% 23% 18% 22% 9% 21% 14%

Fair 14% 13% 15% 16% 15% 15% 10% 13% 11% 20% 18%

Poor 47% 44% 49% 53% 42% 44% 50% 45% 63% 39% 52%

Don’t know 6% 6% 6% 7% 8% 5% 4% 5% 12% 7% 2%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,635) (689) (946) (293) (378) (604) (360) (1,193) (159) (177) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Excellent 14% 7% 30% 11% 16% 2% 33% 12% 16% 17%

Good 19% 7% 36% 20% 20% 2% 42% 18% 20% 20%

Fair 14% 9% 17% 13% 11% 8% 13% 16% 16% 11%

Poor 47% 74% 11% 50% 50% 87% 10% 45% 47% 51%

Don’t know 6% 4% 4% 6% 3% 1% 3% 9% 2% 1%

Totals 100% 101% 98% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,635) (554) (420) (463) (1,214) (470) (438) (712) (433) (290)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Excellent 14% 6% 11% 14% 5% 38% 13% 15% 17%

Good 19% 20% 23% 8% 5% 41% 17% 33% 15%

Fair 14% 18% 17% 10% 6% 13% 13% 19% 14%
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continued from previous page
TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Poor 47% 46% 46% 66% 83% 7% 52% 29% 32%

Don’t know 6% 9% 3% 2% 1% 1% 5% 5% 23%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,635) (194) (326) (182) (123) (235) (1,297) (218) (114)
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32E. Rate Trump Actions — Relating to problems faced by average Americans
How well do you think Donald Trump has done the following things during the COVID-19 crisis?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Excellent 18% 20% 15% 10% 16% 19% 26% 20% 8% 14% 14%

Good 17% 17% 17% 14% 20% 20% 15% 19% 8% 19% 14%

Fair 14% 13% 14% 18% 15% 14% 8% 12% 12% 20% 18%

Poor 46% 43% 48% 50% 43% 43% 51% 44% 63% 40% 51%

Don’t know 5% 6% 5% 8% 7% 5% 0% 5% 9% 7% 3%

Totals 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,635) (689) (946) (294) (377) (606) (358) (1,190) (160) (179) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Excellent 18% 5% 40% 15% 22% 2% 47% 15% 20% 22%

Good 17% 8% 32% 16% 16% 4% 30% 17% 16% 20%

Fair 14% 9% 13% 16% 10% 4% 12% 16% 15% 6%

Poor 46% 72% 12% 49% 50% 87% 9% 45% 46% 50%

Don’t know 5% 5% 2% 5% 3% 3% 2% 7% 3% 2%

Totals 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,635) (556) (419) (463) (1,215) (470) (439) (710) (433) (291)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Excellent 18% 11% 11% 10% 3% 57% 18% 17% 10%

Good 17% 17% 24% 14% 5% 24% 14% 31% 19%

Fair 14% 18% 17% 10% 3% 10% 12% 20% 19%
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TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Poor 46% 47% 47% 65% 85% 7% 51% 28% 33%

Don’t know 5% 6% 2% 3% 4% 2% 4% 4% 19%

Totals 100% 99% 101% 102% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,635) (193) (325) (182) (124) (237) (1,298) (217) (114)
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32F. Rate Trump Actions — Taking bold actions
How well do you think Donald Trump has done the following things during the COVID-19 crisis?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Excellent 20% 23% 18% 8% 18% 25% 28% 24% 10% 15% 14%

Good 18% 17% 19% 19% 22% 17% 13% 19% 10% 18% 22%

Fair 16% 15% 17% 21% 17% 15% 11% 15% 9% 22% 21%

Poor 39% 38% 39% 41% 34% 37% 45% 36% 60% 35% 36%

Don’t know 7% 6% 8% 10% 9% 6% 2% 6% 11% 10% 6%

Totals 100% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,633) (687) (946) (293) (377) (605) (358) (1,191) (158) (178) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Excellent 20% 6% 49% 16% 24% 2% 51% 19% 21% 21%

Good 18% 10% 27% 18% 16% 3% 30% 17% 19% 21%

Fair 16% 14% 13% 17% 12% 11% 11% 17% 16% 13%

Poor 39% 64% 8% 43% 44% 80% 6% 39% 39% 43%

Don’t know 7% 6% 3% 6% 4% 3% 2% 9% 4% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,633) (555) (417) (463) (1,213) (469) (438) (710) (431) (292)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Excellent 20% 17% 13% 14% 2% 60% 21% 21% 12%

Good 18% 17% 22% 15% 9% 25% 17% 27% 12%

Fair 16% 24% 21% 11% 5% 10% 14% 20% 24%
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TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Poor 39% 35% 40% 55% 81% 4% 43% 26% 27%

Don’t know 7% 8% 3% 5% 4% 2% 5% 6% 24%

Totals 100% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,633) (193) (326) (182) (123) (237) (1,296) (218) (113)
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33A. Heard in the Last Week — Donald Trump
How much have you read, heard, or seen anything about the following people during the last week?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A lot 55% 57% 54% 45% 44% 59% 75% 62% 48% 36% 47%

Some 24% 22% 26% 24% 31% 26% 13% 22% 19% 34% 32%

A little 11% 12% 10% 19% 10% 9% 8% 8% 21% 17% 11%

None 9% 8% 10% 12% 14% 7% 4% 7% 12% 13% 11%

Totals 99% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,630) (687) (943) (290) (376) (604) (360) (1,191) (157) (178) (104)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

A lot 55% 55% 65% 52% 64% 64% 70% 48% 61% 69%

Some 24% 25% 22% 27% 21% 20% 20% 28% 22% 17%

A little 11% 10% 7% 13% 9% 11% 6% 13% 10% 7%

None 9% 9% 5% 8% 6% 5% 4% 11% 6% 7%

Totals 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,630) (555) (418) (459) (1,213) (470) (438) (710) (429) (291)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

A lot 55% 47% 48% 63% 79% 76% 61% 37% 36%

Some 24% 28% 32% 20% 12% 16% 22% 38% 24%

A little 11% 13% 14% 11% 7% 4% 10% 15% 12%

None 9% 12% 6% 6% 2% 4% 7% 10% 27%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
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TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Unweighted N (1,630) (193) (324) (181) (123) (235) (1,296) (214) (114)
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33B. Heard in the Last Week — Mike Pence
How much have you read, heard, or seen anything about the following people during the last week?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A lot 16% 16% 15% 10% 14% 13% 30% 18% 9% 14% 16%

Some 33% 36% 30% 25% 28% 39% 37% 36% 31% 21% 29%

A little 25% 28% 23% 28% 27% 25% 22% 25% 26% 28% 25%

None 26% 19% 32% 37% 31% 23% 11% 21% 34% 36% 30%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,627) (686) (941) (290) (375) (602) (360) (1,191) (157) (175) (104)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

A lot 16% 14% 26% 12% 20% 14% 31% 12% 18% 25%

Some 33% 35% 39% 29% 37% 36% 41% 30% 37% 38%

A little 25% 26% 22% 30% 25% 31% 17% 26% 26% 20%

None 26% 25% 13% 28% 18% 19% 12% 31% 19% 17%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,627) (555) (415) (459) (1,211) (469) (437) (709) (429) (288)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

A lot 16% 10% 20% 20% 19% 31% 16% 18% 14%

Some 33% 29% 37% 41% 46% 38% 33% 39% 24%

A little 25% 30% 24% 26% 23% 20% 26% 24% 26%

None 26% 31% 19% 14% 13% 11% 26% 20% 37%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 101%
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TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Unweighted N (1,627) (192) (324) (181) (123) (236) (1,294) (214) (113)
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33C. Heard in the Last Week — Anthony Fauci
How much have you read, heard, or seen anything about the following people during the last week?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A lot 28% 28% 28% 22% 25% 27% 41% 29% 26% 30% 23%

Some 32% 36% 29% 29% 34% 34% 30% 32% 32% 29% 37%

A little 19% 20% 19% 20% 20% 20% 18% 19% 25% 15% 20%

None 20% 16% 24% 29% 21% 19% 12% 20% 17% 25% 21%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,630) (688) (942) (291) (374) (604) (361) (1,193) (157) (176) (104)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

A lot 28% 32% 34% 24% 34% 33% 39% 24% 32% 37%

Some 32% 35% 33% 32% 35% 35% 33% 31% 34% 35%

A little 19% 19% 17% 23% 20% 21% 18% 19% 19% 18%

None 20% 14% 15% 21% 12% 10% 10% 26% 16% 10%

Totals 99% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,630) (554) (416) (461) (1,213) (468) (439) (710) (429) (290)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

A lot 28% 20% 31% 38% 41% 37% 30% 24% 22%

Some 32% 38% 32% 35% 36% 32% 31% 42% 22%

A little 19% 22% 20% 14% 18% 17% 19% 20% 18%

None 20% 21% 17% 13% 5% 13% 20% 14% 38%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
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Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Unweighted N (1,630) (191) (324) (181) (123) (237) (1,296) (214) (114)
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33D. Heard in the Last Week — Jared Kushner
How much have you read, heard, or seen anything about the following people during the last week?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A lot 7% 8% 6% 5% 8% 6% 10% 8% 4% 9% 3%

Some 22% 23% 20% 15% 23% 22% 27% 23% 22% 19% 15%

A little 27% 32% 22% 20% 25% 29% 32% 28% 18% 22% 38%

None 45% 37% 52% 61% 44% 43% 32% 42% 56% 50% 44%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,627) (688) (939) (289) (374) (604) (360) (1,192) (157) (174) (104)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

A lot 7% 10% 9% 4% 10% 12% 9% 5% 7% 15%

Some 22% 29% 22% 16% 25% 29% 22% 17% 24% 31%

A little 27% 26% 27% 31% 30% 28% 34% 26% 29% 27%

None 45% 35% 41% 48% 35% 31% 35% 51% 39% 28%

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,627) (555) (413) (461) (1,212) (469) (437) (710) (427) (290)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

A lot 7% 4% 7% 12% 13% 8% 8% 4% 9%

Some 22% 17% 26% 28% 33% 26% 20% 30% 18%

A little 27% 20% 30% 28% 40% 29% 27% 30% 19%

None 45% 58% 37% 31% 14% 37% 46% 36% 53%

Totals 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99%
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Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Unweighted N (1,627) (192) (323) (180) (123) (235) (1,294) (213) (114)

73



Yahoo! News Coronavirus - May 22, 2020
May 20 - 21, 2020 - 1,640 U.S. Adults

33E. Heard in the Last Week — Andrew Cuomo
How much have you read, heard, or seen anything about the following people during the last week?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A lot 29% 31% 27% 12% 23% 32% 50% 32% 26% 23% 21%

Some 29% 31% 27% 31% 30% 30% 25% 28% 27% 31% 42%

A little 18% 19% 16% 20% 20% 17% 13% 18% 19% 15% 19%

None 24% 19% 29% 38% 27% 20% 13% 23% 28% 31% 17%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,628) (687) (941) (290) (375) (605) (358) (1,190) (157) (177) (104)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

A lot 29% 34% 35% 25% 37% 40% 40% 26% 33% 36%

Some 29% 32% 28% 31% 31% 31% 30% 25% 34% 33%

A little 18% 18% 17% 20% 17% 17% 15% 21% 15% 16%

None 24% 16% 21% 25% 15% 11% 14% 29% 18% 15%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,628) (554) (414) (461) (1,212) (469) (437) (711) (429) (289)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

A lot 29% 22% 24% 43% 67% 40% 32% 19% 16%

Some 29% 31% 34% 29% 21% 32% 26% 44% 26%

A little 18% 18% 21% 15% 8% 12% 17% 21% 18%

None 24% 29% 21% 13% 4% 16% 24% 16% 40%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
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Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Unweighted N (1,628) (192) (324) (181) (123) (235) (1,295) (213) (114)
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33F. Heard in the Last Week — Joe Biden
How much have you read, heard, or seen anything about the following people during the last week?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A lot 24% 25% 22% 16% 22% 25% 32% 26% 23% 17% 16%

Some 33% 35% 31% 29% 27% 37% 36% 33% 32% 29% 41%

A little 24% 23% 25% 26% 28% 23% 19% 22% 27% 32% 25%

None 19% 17% 22% 28% 22% 15% 13% 19% 17% 22% 18%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,624) (682) (942) (292) (373) (600) (359) (1,186) (158) (176) (104)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

A lot 24% 26% 32% 18% 29% 29% 31% 20% 25% 34%

Some 33% 38% 29% 34% 35% 39% 32% 32% 36% 33%

A little 24% 24% 23% 28% 23% 24% 21% 25% 24% 21%

None 19% 12% 16% 21% 13% 8% 16% 23% 15% 12%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,624) (552) (413) (460) (1,205) (466) (434) (707) (427) (289)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

A lot 24% 21% 19% 30% 35% 39% 26% 15% 22%

Some 33% 29% 44% 38% 42% 24% 31% 46% 23%

A little 24% 31% 22% 17% 14% 24% 25% 21% 25%

None 19% 19% 16% 15% 8% 13% 18% 19% 29%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 99%
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Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Unweighted N (1,624) (191) (323) (180) (123) (233) (1,291) (214) (113)
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34A. Rate Performance of People Heard During Last Week — Donald Trump
Based on what you’ve heard, how would you rate the performance of the following people during the COVID-19 crisis?
Asked about people who they had heard about during the past week

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Excellent 24% 28% 20% 16% 22% 24% 34% 27% 7% 23% 18%

Good 19% 19% 18% 16% 21% 23% 12% 21% 10% 18% 15%

Fair 13% 12% 14% 21% 12% 11% 9% 10% 14% 21% 19%

Poor 45% 42% 48% 47% 45% 42% 46% 41% 69% 38% 48%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,453) (631) (822) (238) (319) (548) (348) (1,086) (125) (152) (90)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Excellent 24% 5% 54% 21% 27% 4% 56% 21% 26% 25%

Good 19% 7% 30% 17% 16% 4% 29% 20% 19% 18%

Fair 13% 13% 7% 15% 9% 6% 9% 16% 11% 7%

Poor 45% 74% 8% 47% 48% 86% 6% 43% 44% 49%

Totals 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,453) (502) (393) (416) (1,127) (443) (420) (609) (398) (272)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Excellent 24% 19% 16% 22% 2% 63% 23% 28% 19%

Good 19% 21% 24% 11% 10% 24% 17% 29% 19%

Fair 13% 14% 19% 12% 5% 9% 11% 19% 25%

Poor 45% 46% 41% 56% 83% 3% 49% 24% 37%
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Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,453) (168) (292) (168) (119) (223) (1,191) (186) (71)
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34B. Rate Performance of People Heard During Last Week — Mike Pence
Based on what you’ve heard, how would you rate the performance of the following people during the COVID-19 crisis?
Asked about people who they had heard about during the past week

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Excellent 22% 24% 20% 15% 18% 22% 30% 24% 12% 21% 12%

Good 23% 24% 23% 26% 25% 24% 19% 23% 17% 34% 23%

Fair 23% 21% 25% 25% 21% 26% 17% 21% 24% 24% 37%

Poor 32% 32% 33% 34% 36% 27% 34% 32% 47% 21% 28%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,222) (576) (646) (173) (258) (470) (321) (933) (103) (114) (72)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Excellent 22% 5% 44% 19% 25% 1% 52% 19% 26% 21%

Good 23% 16% 35% 19% 21% 10% 33% 27% 21% 21%

Fair 23% 23% 17% 27% 20% 24% 12% 21% 24% 22%

Poor 32% 55% 4% 35% 34% 65% 3% 33% 29% 36%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,222) (424) (359) (343) (993) (391) (388) (486) (352) (239)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Excellent 22% 16% 16% 10% 3% 63% 21% 25% 19%

Good 23% 22% 34% 19% 14% 29% 19% 40% 28%

Fair 23% 35% 24% 27% 23% 8% 23% 19% 31%

Poor 32% 28% 26% 44% 60% 0% 37% 17% 22%
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TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,222) (132) (252) (159) (107) (206) (989) (168) (59)
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34C. Rate Performance of People Heard During Last Week — Anthony Fauci
Based on what you’ve heard, how would you rate the performance of the following people during the COVID-19 crisis?
Asked about people who they had heard about during the past week

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Excellent 36% 37% 35% 37% 34% 31% 47% 36% 39% 37% 30%

Good 33% 32% 34% 30% 35% 35% 29% 34% 32% 30% 35%

Fair 19% 18% 20% 22% 20% 18% 16% 17% 18% 26% 22%

Poor 12% 13% 10% 11% 11% 16% 8% 13% 11% 7% 13%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,308) (594) (714) (195) (294) (493) (326) (978) (125) (127) (78)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Excellent 36% 53% 21% 34% 40% 57% 24% 32% 43% 42%

Good 33% 32% 35% 31% 34% 32% 35% 35% 31% 33%

Fair 19% 11% 26% 19% 15% 7% 21% 19% 17% 20%

Poor 12% 4% 18% 16% 11% 3% 20% 15% 8% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,308) (477) (356) (374) (1,068) (427) (400) (526) (364) (265)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Excellent 36% 33% 42% 49% 60% 18% 39% 27% 28%

Good 33% 44% 38% 25% 25% 33% 30% 44% 43%

Fair 19% 13% 15% 21% 14% 29% 19% 17% 22%

Poor 12% 10% 5% 5% 1% 20% 12% 11% 7%
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continued from previous page
TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,308) (151) (265) (158) (115) (205) (1,074) (172) (59)
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34D. Rate Performance of People Heard During Last Week — Jared Kushner
Based on what you’ve heard, how would you rate the performance of the following people during the COVID-19 crisis?
Asked about people who they had heard about during the past week

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Excellent 8% 10% 7% 7% 14% 5% 9% 8% 5% 16% 4%

Good 21% 21% 21% 21% 21% 21% 22% 21% 18% 28% 19%

Fair 25% 25% 25% 31% 27% 28% 14% 22% 34% 26% 35%

Poor 46% 44% 47% 41% 39% 46% 55% 50% 43% 29% 42%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (961) (472) (489) (112) (215) (369) (265) (746) (72) (85) (58)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Excellent 8% 5% 18% 4% 9% 2% 17% 6% 11% 12%

Good 21% 13% 34% 20% 19% 6% 35% 23% 18% 20%

Fair 25% 16% 36% 24% 21% 9% 35% 28% 26% 18%

Poor 46% 66% 11% 52% 51% 82% 13% 43% 45% 51%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (961) (381) (256) (265) (818) (357) (300) (359) (279) (215)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Excellent 8% 4% 8% 10% 1% 22% 7% 9% 21%

Good 21% 13% 26% 10% 4% 53% 17% 41% 18%

Fair 25% 36% 27% 30% 15% 20% 24% 23% 36%

Poor 46% 47% 39% 50% 80% 4% 52% 27% 24%
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continued from previous page
TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (961) (87) (200) (129) (107) (153) (780) (135) (42)
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34E. Rate Performance of People Heard During Last Week — Andrew Cuomo
Based on what you’ve heard, how would you rate the performance of the following people during the COVID-19 crisis?
Asked about people who they had heard about during the past week

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Excellent 27% 25% 28% 16% 28% 26% 35% 26% 40% 26% 18%

Good 31% 28% 34% 40% 36% 26% 25% 29% 29% 36% 44%

Fair 20% 20% 20% 27% 21% 19% 14% 18% 29% 21% 20%

Poor 23% 27% 17% 17% 14% 29% 25% 28% 3% 16% 19%

Totals 101% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,257) (580) (677) (169) (280) (488) (320) (943) (113) (122) (79)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Excellent 27% 45% 12% 20% 30% 51% 9% 23% 29% 36%

Good 31% 37% 25% 27% 29% 33% 23% 32% 31% 28%

Fair 20% 15% 23% 21% 18% 12% 22% 21% 20% 16%

Poor 23% 3% 40% 32% 23% 4% 46% 24% 20% 20%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,257) (471) (334) (361) (1,038) (428) (384) (501) (359) (251)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Excellent 27% 18% 28% 46% 68% 5% 28% 18% 31%

Good 31% 40% 42% 32% 24% 20% 28% 42% 38%

Fair 20% 21% 21% 16% 3% 25% 19% 22% 26%

Poor 23% 21% 8% 7% 5% 51% 25% 18% 5%
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continued from previous page
TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,257) (138) (256) (162) (118) (197) (1,026) (169) (57)

87



Yahoo! News Coronavirus - May 22, 2020
May 20 - 21, 2020 - 1,640 U.S. Adults

34F. Rate Performance of People Heard During Last Week — Joe Biden
Based on what you’ve heard, how would you rate the performance of the following people during the COVID-19 crisis?
Asked about people who they had heard about during the past week

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Excellent 11% 10% 11% 7% 15% 8% 13% 10% 15% 10% 8%

Good 27% 26% 29% 27% 32% 24% 28% 23% 40% 38% 26%

Fair 27% 26% 29% 34% 30% 28% 17% 27% 27% 28% 29%

Poor 35% 38% 32% 33% 24% 39% 42% 40% 18% 24% 37%

Totals 100% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,307) (584) (723) (202) (294) (494) (317) (966) (129) (131) (81)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Excellent 11% 21% 5% 5% 13% 23% 4% 9% 12% 16%

Good 27% 45% 12% 19% 27% 42% 11% 26% 30% 31%

Fair 27% 27% 24% 32% 24% 25% 19% 31% 22% 23%

Poor 35% 7% 58% 44% 36% 10% 66% 34% 36% 30%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,307) (486) (340) (373) (1,042) (433) (370) (538) (359) (259)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Excellent 11% 5% 10% 26% 32% 3% 10% 7% 21%

Good 27% 25% 41% 36% 45% 8% 24% 43% 29%

Fair 27% 37% 33% 26% 18% 15% 28% 26% 26%

Poor 35% 33% 17% 12% 5% 73% 38% 24% 24%
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continued from previous page
TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,307) (150) (262) (161) (116) (198) (1,074) (165) (63)
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35. Trust More: Trump or Biden
Who would you trust more to handle COVID-19?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Joe Biden 42% 42% 43% 43% 49% 36% 43% 38% 59% 43% 46%

Donald Trump 36% 39% 32% 23% 30% 43% 44% 43% 15% 26% 28%

About the same 22% 19% 25% 34% 21% 21% 13% 19% 26% 31% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,636) (687) (949) (293) (378) (605) (360) (1,192) (159) (179) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Joe Biden 42% 81% 10% 34% 47% 85% 9% 40% 42% 50%

Donald Trump 36% 7% 80% 34% 40% 4% 83% 34% 36% 39%

About the same 22% 11% 11% 32% 13% 10% 9% 26% 21% 10%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,636) (556) (421) (463) (1,215) (469) (440) (711) (433) (292)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Joe Biden 42% 40% 49% 67% 81% 5% 43% 39% 42%

Donald Trump 36% 33% 29% 18% 12% 85% 36% 41% 17%

About the same 22% 27% 22% 16% 7% 10% 21% 20% 41%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,636) (194) (327) (181) (124) (236) (1,298) (218) (114)
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36. Call It a Hoax
Did Donald Trump call the coronavirus a hoax?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 46% 45% 47% 51% 47% 41% 47% 46% 57% 36% 46%

No 20% 24% 17% 14% 18% 23% 24% 22% 13% 18% 21%

Not sure 34% 32% 36% 35% 35% 35% 28% 32% 30% 46% 34%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,634) (689) (945) (293) (378) (606) (357) (1,190) (160) (178) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 46% 73% 21% 45% 53% 84% 23% 41% 52% 56%

No 20% 7% 42% 20% 22% 5% 44% 19% 21% 22%

Not sure 34% 21% 38% 36% 25% 12% 33% 40% 27% 22%

Totals 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,634) (554) (419) (463) (1,213) (469) (438) (710) (432) (292)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Yes 46% 44% 49% 68% 80% 12% 48% 36% 42%

No 20% 13% 20% 8% 5% 56% 20% 27% 12%

Not sure 34% 42% 32% 24% 15% 33% 32% 38% 46%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,634) (193) (326) (181) (124) (237) (1,296) (218) (114)
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37. Always View as a Serious Threat
Did Donald Trump always view the coronavirus as a very serious threat?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 24% 25% 22% 18% 21% 24% 32% 27% 8% 24% 19%

No 61% 60% 62% 67% 63% 58% 57% 58% 77% 56% 70%

Not sure 16% 15% 16% 15% 16% 18% 11% 15% 15% 20% 11%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,631) (687) (944) (292) (373) (605) (361) (1,193) (157) (177) (104)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 24% 8% 51% 19% 24% 3% 51% 24% 24% 21%

No 61% 85% 32% 62% 64% 93% 31% 58% 65% 69%

Not sure 16% 7% 17% 19% 12% 3% 18% 18% 11% 10%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,631) (552) (420) (463) (1,215) (469) (440) (711) (430) (291)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Yes 24% 19% 24% 15% 7% 58% 23% 33% 14%

No 61% 61% 62% 78% 89% 26% 64% 46% 63%

Not sure 16% 21% 14% 7% 4% 16% 14% 21% 22%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,631) (194) (325) (181) (123) (236) (1,295) (218) (112)
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38. Nobody Thought Could Happen
Was this kind of pandemic something nobody thought could happen?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 41% 37% 43% 41% 39% 40% 42% 40% 45% 39% 43%

No 44% 48% 40% 43% 46% 43% 43% 45% 36% 45% 45%

Not sure 16% 15% 17% 15% 15% 17% 15% 15% 19% 17% 12%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,631) (687) (944) (292) (376) (603) (360) (1,190) (158) (177) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 41% 36% 52% 34% 39% 30% 51% 43% 39% 36%

No 44% 53% 31% 49% 48% 61% 33% 41% 48% 53%

Not sure 16% 11% 16% 17% 13% 10% 16% 16% 14% 11%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,631) (552) (419) (463) (1,213) (467) (440) (708) (431) (291)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Yes 41% 51% 43% 48% 18% 49% 41% 38% 42%

No 44% 35% 44% 43% 67% 33% 45% 42% 32%

Not sure 16% 14% 13% 8% 15% 18% 14% 19% 27%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,631) (194) (325) (179) (124) (237) (1,297) (217) (111)
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39. Responsible for Testing
Who should be responsible for ramping up testing?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Federal government 53% 53% 52% 56% 51% 50% 55% 52% 63% 47% 58%

Individual states 29% 30% 28% 23% 22% 35% 34% 31% 16% 30% 31%

Not sure 18% 17% 20% 20% 27% 15% 11% 17% 21% 23% 11%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,637) (690) (947) (293) (377) (606) (361) (1,193) (160) (178) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Federal government 53% 72% 32% 53% 56% 83% 28% 51% 54% 61%

Individual states 29% 15% 50% 28% 32% 9% 57% 29% 33% 30%

Not sure 18% 12% 18% 20% 12% 8% 15% 21% 13% 9%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,637) (556) (419) (464) (1,217) (471) (439) (713) (432) (291)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Federal government 53% 47% 56% 77% 82% 26% 56% 41% 44%

Individual states 29% 28% 30% 14% 15% 59% 28% 40% 16%

Not sure 18% 25% 14% 9% 3% 16% 16% 19% 40%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,637) (194) (325) (182) (124) (237) (1,301) (217) (114)
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40. Anyone Get Tested
Can anybody who wants a COVID-19 test get a test?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 32% 33% 31% 30% 35% 32% 31% 29% 31% 39% 44%

No 44% 46% 43% 49% 43% 43% 43% 48% 42% 35% 37%

Not sure 24% 22% 26% 21% 22% 25% 26% 23% 27% 26% 19%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,639) (691) (948) (294) (378) (606) (361) (1,194) (160) (179) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 32% 30% 44% 28% 31% 20% 43% 35% 30% 29%

No 44% 55% 28% 46% 46% 63% 27% 42% 46% 52%

Not sure 24% 15% 28% 27% 23% 16% 30% 23% 23% 18%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,639) (556) (421) (463) (1,218) (470) (441) (714) (432) (292)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Yes 32% 33% 37% 34% 10% 44% 30% 39% 35%

No 44% 42% 43% 52% 78% 27% 46% 40% 34%

Not sure 24% 25% 20% 14% 13% 28% 24% 21% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,639) (194) (327) (181) (124) (237) (1,300) (219) (114)
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41. Testing for Future Outbreaks
Do you think that the U.S. is conducting enough COVID-19 testing to track future outbreaks of the virus?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 24% 28% 20% 24% 24% 25% 22% 25% 18% 22% 28%

No 54% 53% 54% 55% 54% 51% 55% 53% 59% 51% 53%

Not sure 22% 19% 26% 20% 22% 24% 22% 22% 23% 27% 19%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,636) (691) (945) (292) (376) (607) (361) (1,193) (160) (177) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 24% 11% 47% 22% 26% 8% 50% 24% 24% 28%

No 54% 75% 28% 53% 54% 82% 24% 54% 53% 57%

Not sure 22% 14% 24% 25% 20% 11% 26% 23% 24% 15%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,636) (556) (421) (463) (1,219) (471) (441) (711) (432) (292)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Yes 24% 25% 28% 20% 6% 43% 23% 32% 17%

No 54% 49% 55% 67% 87% 26% 56% 48% 41%

Not sure 22% 26% 17% 13% 7% 31% 21% 21% 43%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,636) (194) (326) (181) (124) (237) (1,298) (218) (114)
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42. Reopen Even Without Frequent Testing
Should employers be allowed to reopen factories where workers are close together if they do not have the ability to test everyone frequently?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 24% 29% 20% 19% 27% 28% 21% 27% 14% 21% 27%

No 57% 53% 60% 62% 55% 54% 58% 53% 67% 61% 62%

Not sure 19% 18% 20% 18% 18% 19% 21% 20% 19% 18% 11%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,635) (691) (944) (292) (378) (605) (360) (1,192) (159) (178) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 24% 11% 46% 25% 26% 7% 49% 23% 27% 30%

No 57% 77% 37% 52% 58% 81% 30% 58% 56% 55%

Not sure 19% 12% 17% 23% 16% 12% 21% 20% 17% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,635) (556) (420) (463) (1,218) (471) (440) (711) (432) (292)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Yes 24% 19% 21% 17% 11% 46% 24% 27% 20%

No 57% 57% 64% 69% 83% 31% 58% 58% 46%

Not sure 19% 24% 15% 14% 6% 24% 18% 15% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,635) (193) (327) (182) (124) (236) (1,299) (217) (113)
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43. Know about the Pandemic
How much do you know about the coronavirus pandemic?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A great deal 28% 29% 26% 24% 29% 29% 29% 30% 22% 23% 27%

A fair amount 59% 58% 59% 61% 52% 60% 62% 58% 67% 56% 57%

Very little 12% 10% 12% 13% 15% 10% 9% 10% 11% 17% 15%

None 2% 3% 2% 3% 4% 2% 0% 2% 1% 4% 0%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,634) (689) (945) (291) (377) (605) (361) (1,189) (160) (179) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

A great deal 28% 32% 26% 28% 34% 40% 34% 22% 31% 42%

A fair amount 59% 55% 64% 60% 58% 55% 57% 61% 56% 52%

Very little 12% 11% 10% 10% 7% 5% 7% 14% 11% 6%

None 2% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 3% 2% 0%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,634) (554) (421) (462) (1,215) (469) (441) (709) (433) (292)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

A great deal 28% 19% 21% 43% 40% 32% 31% 21% 14%

A fair amount 59% 67% 60% 48% 51% 62% 60% 54% 51%

Very little 12% 14% 16% 7% 9% 6% 8% 21% 23%

None 2% 1% 3% 2% 0% 0% 1% 4% 12%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Unweighted N (1,634) (193) (325) (181) (124) (237) (1,300) (215) (113)
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44. Relative Knowledge about Coronavirus
Would you say that you know more or less about coronavirus than the average American?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Much more 12% 16% 9% 11% 12% 12% 15% 13% 12% 7% 14%

Somewhat more 32% 34% 29% 35% 34% 28% 30% 32% 24% 31% 38%

About the same 47% 41% 52% 43% 43% 52% 48% 46% 53% 51% 40%

Somewhat less 7% 5% 8% 8% 7% 6% 6% 6% 8% 9% 5%

Much less 3% 3% 3% 3% 3% 3% 1% 3% 3% 2% 2%

Totals 101% 99% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,635) (689) (946) (294) (376) (604) (361) (1,193) (160) (176) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Much more 12% 13% 12% 13% 15% 17% 15% 8% 13% 27%

Somewhat more 32% 37% 27% 32% 36% 43% 31% 28% 32% 40%

About the same 47% 43% 53% 47% 44% 37% 49% 52% 47% 29%

Somewhat less 7% 4% 5% 7% 4% 3% 4% 8% 6% 4%

Much less 3% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 0%

Totals 101% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,635) (555) (421) (462) (1,217) (470) (440) (712) (431) (292)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Much more 12% 7% 7% 18% 19% 13% 14% 5% 9%

Somewhat more 32% 22% 31% 46% 48% 30% 34% 27% 18%

About the same 47% 63% 51% 31% 28% 53% 46% 50% 52%
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continued from previous page
TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Somewhat less 7% 5% 9% 4% 5% 4% 5% 15% 8%

Much less 3% 3% 2% 1% 0% 0% 2% 3% 13%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,635) (193) (326) (182) (124) (237) (1,299) (218) (112)
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45. CDC Death Toll Accuracy
As of May 18, the U.S. Centers for Disease Control and Prevention (CDC) says about 90,000 Americans have died from the COVID-19. Do you think the
actual number of deaths is higher or lower than what the CDC is reporting?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Higher 45% 42% 48% 47% 43% 43% 48% 44% 53% 38% 51%

About the same 19% 21% 17% 26% 23% 14% 14% 17% 19% 26% 19%

Lower 26% 27% 25% 16% 22% 31% 30% 28% 12% 29% 16%

Not sure 11% 11% 11% 10% 11% 12% 8% 10% 16% 7% 14%

Totals 101% 101% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,634) (687) (947) (294) (377) (603) (360) (1,191) (159) (178) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Higher 45% 66% 23% 42% 49% 74% 22% 45% 43% 47%

About the same 19% 19% 20% 21% 17% 15% 19% 20% 17% 24%

Lower 26% 8% 50% 25% 26% 5% 52% 24% 29% 23%

Not sure 11% 7% 6% 12% 7% 6% 7% 11% 10% 6%

Totals 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,634) (556) (419) (461) (1,214) (469) (438) (710) (432) (291)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Higher 45% 39% 50% 65% 75% 22% 48% 37% 32%

About the same 19% 22% 27% 22% 10% 17% 17% 31% 19%

Lower 26% 27% 15% 9% 7% 55% 27% 18% 30%

Not sure 11% 12% 8% 5% 8% 6% 9% 14% 20%
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continued from previous page
TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,634) (192) (325) (181) (124) (237) (1,297) (218) (113)
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46. False Information Communicated
How concerned are you about false or misleading information being communicated about coronavirus?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very concerned 49% 47% 50% 39% 43% 56% 53% 51% 46% 41% 46%

Somewhat concerned 36% 36% 36% 41% 33% 33% 38% 36% 35% 38% 36%

Not very concerned 8% 8% 7% 10% 11% 5% 6% 7% 9% 9% 10%

Not at all concerned 3% 4% 2% 3% 6% 2% 2% 2% 4% 7% 2%

Not sure 5% 5% 5% 7% 7% 4% 1% 4% 7% 4% 6%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,634) (690) (944) (294) (374) (605) (361) (1,193) (157) (178) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Very concerned 49% 56% 46% 47% 56% 64% 50% 43% 53% 60%

Somewhat concerned 36% 30% 39% 39% 34% 28% 37% 39% 34% 30%

Not very concerned 8% 6% 9% 7% 6% 4% 10% 7% 9% 7%

Not at all concerned 3% 4% 3% 2% 2% 2% 2% 5% 1% 1%

Not sure 5% 3% 3% 5% 2% 2% 1% 6% 3% 2%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,634) (554) (420) (463) (1,216) (470) (439) (710) (433) (291)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Very concerned 49% 42% 41% 55% 69% 46% 55% 25% 36%

Somewhat concerned 36% 45% 41% 30% 24% 44% 35% 46% 27%

Not very concerned 8% 7% 10% 12% 2% 5% 6% 15% 11%
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continued from previous page
TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Not at all concerned 3% 4% 5% 1% 1% 4% 2% 9% 6%

Not sure 5% 2% 4% 2% 4% 2% 3% 5% 20%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,634) (193) (324) (182) (124) (236) (1,297) (217) (114)
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47. Top Source of Misleading Information
What is the top source of false or misleading information about the coronavirus?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Social media 24% 25% 23% 33% 23% 19% 21% 25% 22% 18% 32%

Trump administration 33% 32% 34% 28% 33% 33% 37% 31% 51% 30% 25%

Mainstream media 29% 29% 29% 20% 21% 38% 32% 34% 12% 22% 24%

State elected officials 5% 5% 4% 7% 7% 2% 3% 3% 5% 10% 7%

Friends and family 3% 3% 4% 3% 7% 2% 2% 2% 1% 11% 4%

Local news 6% 7% 6% 8% 9% 5% 4% 5% 10% 9% 7%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,630) (685) (945) (293) (375) (603) (359) (1,190) (158) (177) (105)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Social media 24% 21% 19% 31% 21% 18% 19% 24% 25% 22%

Trump administration 33% 56% 11% 28% 38% 69% 8% 31% 35% 38%

Mainstream media 29% 9% 54% 31% 31% 8% 61% 29% 27% 30%

State elected officials 5% 7% 4% 3% 4% 2% 6% 5% 5% 4%

Friends and family 3% 4% 3% 3% 3% 2% 2% 4% 3% 3%

Local news 6% 3% 9% 4% 3% 2% 5% 7% 5% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,630) (553) (420) (458) (1,215) (470) (439) (708) (432) (289)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Social media 24% 24% 28% 25% 6% 19% 24% 26% 20%
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continued from previous page
TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Trump administration 33% 32% 32% 47% 78% 5% 36% 23% 24%

Mainstream media 29% 32% 18% 14% 1% 61% 31% 21% 18%

State elected officials 5% 5% 6% 5% 2% 5% 2% 14% 11%

Friends and family 3% 3% 6% 2% 8% 2% 2% 8% 8%

Local news 6% 4% 11% 8% 5% 8% 5% 9% 20%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,630) (192) (326) (181) (124) (236) (1,296) (216) (112)
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48. Treatment - Remdesivir
From what you’ve heard, do you think that the new drug Remdesivir will be an effective treatment against COVID-19?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 19% 23% 16% 17% 21% 18% 21% 20% 11% 20% 23%

No 16% 17% 14% 24% 16% 12% 11% 13% 25% 20% 16%

Not sure 65% 60% 69% 59% 62% 70% 67% 67% 65% 60% 61%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,639) (691) (948) (293) (378) (607) (361) (1,194) (160) (179) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 19% 19% 29% 16% 22% 16% 30% 15% 22% 30%

No 16% 18% 12% 17% 14% 17% 12% 18% 16% 14%

Not sure 65% 62% 59% 68% 64% 67% 58% 67% 62% 56%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,639) (556) (421) (464) (1,218) (471) (441) (714) (433) (292)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Yes 19% 16% 22% 26% 19% 31% 20% 20% 12%

No 16% 7% 20% 27% 12% 10% 12% 27% 29%

Not sure 65% 78% 57% 47% 69% 59% 68% 53% 59%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,639) (194) (327) (182) (124) (237) (1,301) (219) (113)
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49. Treatment - Hydroxychloroquine
From what you’ve heard, do you think the anti-malarial drug hydroxychloroquine is an effective treatment against COVID-19?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 21% 23% 18% 16% 20% 23% 22% 24% 6% 16% 23%

No 44% 45% 43% 51% 44% 37% 46% 41% 56% 46% 43%

Not sure 36% 32% 39% 33% 35% 40% 32% 35% 37% 38% 34%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,628) (687) (941) (289) (373) (605) (361) (1,192) (157) (174) (105)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 21% 7% 44% 19% 24% 5% 49% 17% 23% 27%

No 44% 67% 20% 45% 47% 73% 17% 42% 46% 48%

Not sure 36% 26% 36% 36% 29% 22% 34% 41% 31% 25%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,628) (551) (418) (463) (1,213) (470) (437) (709) (430) (289)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Yes 21% 16% 14% 13% 3% 53% 22% 18% 6%

No 44% 38% 49% 64% 82% 13% 44% 47% 38%

Not sure 36% 45% 38% 23% 15% 34% 34% 35% 56%

Totals 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,628) (194) (322) (181) (124) (236) (1,297) (215) (110)
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50. Use Hydroxychloroquine
If it were available to you, would you want to take hydroxychloroquine?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 18% 20% 15% 13% 19% 18% 21% 19% 10% 16% 20%

No 52% 52% 52% 61% 51% 46% 52% 49% 66% 51% 55%

Not sure 30% 28% 33% 26% 30% 36% 27% 32% 24% 33% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,637) (691) (946) (294) (377) (605) (361) (1,194) (159) (178) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 18% 10% 36% 13% 21% 4% 41% 15% 20% 23%

No 52% 72% 26% 57% 54% 79% 26% 51% 52% 57%

Not sure 30% 18% 39% 30% 25% 17% 33% 34% 28% 20%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,637) (553) (421) (464) (1,217) (469) (441) (713) (432) (291)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Yes 18% 10% 18% 14% 8% 44% 18% 20% 9%

No 52% 53% 53% 68% 77% 22% 53% 47% 47%

Not sure 30% 37% 29% 18% 15% 34% 29% 32% 44%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,637) (193) (327) (181) (124) (237) (1,299) (218) (114)
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51. Warm Weather Effect
Will warm weather stop COVID-19 from spreading this summer?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 20% 23% 18% 20% 22% 20% 19% 21% 9% 26% 24%

No 38% 37% 39% 49% 37% 34% 33% 38% 38% 35% 49%

Not sure 41% 40% 43% 31% 41% 45% 48% 41% 53% 39% 27%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,631) (688) (943) (292) (374) (606) (359) (1,191) (158) (177) (105)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 20% 12% 35% 21% 23% 8% 41% 17% 27% 23%

No 38% 49% 28% 34% 38% 55% 21% 38% 37% 41%

Not sure 41% 39% 38% 45% 39% 37% 38% 45% 36% 36%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,631) (555) (419) (463) (1,215) (469) (439) (710) (430) (291)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Yes 20% 19% 17% 16% 6% 44% 19% 27% 22%

No 38% 34% 44% 52% 51% 20% 38% 40% 31%

Not sure 41% 47% 39% 32% 43% 37% 43% 32% 47%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,631) (192) (326) (181) (124) (235) (1,298) (216) (111)
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52. COVID-19 Compared to Flu
How deadly is COVID-19 compared to the seasonal flu?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Much more deadly 44% 43% 46% 40% 41% 44% 54% 44% 58% 40% 36%

Slightly more deadly 24% 24% 25% 28% 24% 25% 21% 25% 18% 23% 33%

About the same 20% 19% 20% 20% 22% 19% 18% 20% 16% 16% 28%

Less deadly 7% 8% 6% 7% 6% 8% 5% 6% 4% 14% 1%

Much less deadly 4% 5% 4% 5% 7% 4% 3% 4% 4% 7% 2%

Totals 99% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,639) (691) (948) (294) (377) (607) (361) (1,194) (160) (179) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Much more deadly 44% 64% 24% 42% 48% 73% 22% 44% 46% 48%

Slightly more deadly 24% 21% 31% 23% 24% 17% 30% 24% 24% 25%

About the same 20% 10% 26% 25% 19% 7% 32% 21% 19% 14%

Less deadly 7% 2% 13% 7% 5% 1% 10% 7% 8% 7%

Much less deadly 4% 4% 7% 3% 4% 2% 7% 5% 3% 5%

Totals 99% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,639) (556) (421) (463) (1,218) (470) (441) (714) (433) (292)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Much more deadly 44% 41% 54% 54% 73% 20% 47% 38% 33%

Slightly more deadly 24% 32% 18% 21% 7% 38% 24% 28% 22%

About the same 20% 19% 16% 14% 15% 26% 19% 19% 26%
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continued from previous page
TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Less deadly 7% 6% 6% 8% 3% 11% 6% 9% 9%

Much less deadly 4% 1% 6% 3% 2% 6% 4% 6% 10%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,639) (194) (327) (182) (124) (237) (1,300) (219) (114)
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53. Safety of Vaccines in General
In general, how safe are vaccines given to children for diseases like measles, mumps, and rubella?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very safe 48% 46% 49% 38% 45% 47% 63% 55% 40% 27% 43%

Somewhat safe 35% 35% 35% 41% 29% 40% 29% 33% 38% 41% 37%

Not very safe 11% 12% 10% 15% 20% 6% 3% 7% 17% 21% 15%

Not safe at all 6% 7% 5% 6% 7% 6% 4% 5% 6% 10% 5%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,637) (690) (947) (293) (378) (606) (360) (1,192) (160) (179) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Very safe 48% 56% 46% 44% 57% 69% 46% 40% 50% 65%

Somewhat safe 35% 31% 36% 39% 31% 24% 36% 40% 33% 26%

Not very safe 11% 9% 9% 12% 8% 4% 11% 12% 13% 6%

Not safe at all 6% 3% 9% 5% 5% 3% 8% 8% 3% 3%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,637) (556) (421) (463) (1,218) (471) (441) (712) (433) (292)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Very safe 48% 49% 47% 45% 67% 45% 53% 30% 35%

Somewhat safe 35% 36% 35% 34% 25% 44% 34% 41% 30%

Not very safe 11% 10% 12% 15% 8% 6% 7% 21% 24%

Not safe at all 6% 5% 6% 5% 1% 5% 5% 7% 11%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 100%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Unweighted N (1,637) (193) (327) (182) (124) (237) (1,299) (219) (113)
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54. Require Childhood Vaccinations
Do you think parents should be required to have their children vaccinated against infectious diseases?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 68% 66% 71% 65% 61% 70% 79% 72% 58% 56% 74%

No 15% 16% 13% 22% 17% 13% 7% 13% 14% 21% 16%

Not sure 17% 18% 16% 13% 22% 17% 14% 14% 27% 23% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,634) (687) (947) (294) (375) (605) (360) (1,193) (157) (179) (105)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 68% 79% 64% 65% 75% 87% 67% 63% 72% 80%

No 15% 8% 18% 17% 13% 4% 19% 17% 13% 10%

Not sure 17% 12% 18% 18% 13% 10% 15% 20% 15% 10%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,634) (554) (419) (464) (1,216) (470) (440) (710) (432) (291)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Yes 68% 71% 71% 77% 82% 70% 74% 54% 45%

No 15% 15% 14% 7% 5% 18% 12% 20% 24%

Not sure 17% 14% 15% 16% 13% 12% 14% 25% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,634) (194) (327) (179) (124) (235) (1,295) (219) (114)
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55. Time Before a Vaccine
How long do you think it will be before we have a vaccine against coronavirus? Please give us your best guess.

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A few months 6% 7% 5% 10% 8% 3% 3% 4% 4% 14% 9%

Later this year 24% 29% 20% 22% 27% 22% 28% 23% 26% 31% 24%

Sometime in 2021 54% 49% 58% 52% 48% 57% 56% 58% 46% 40% 58%

In 2022 or later 16% 16% 16% 16% 17% 17% 14% 16% 23% 15% 8%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,634) (687) (947) (294) (375) (605) (360) (1,193) (158) (177) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

A few months 6% 5% 10% 2% 5% 1% 8% 6% 6% 4%

Later this year 24% 15% 32% 28% 23% 13% 34% 25% 25% 23%

Sometime in 2021 54% 62% 45% 55% 58% 71% 46% 50% 58% 56%

In 2022 or later 16% 18% 13% 14% 14% 15% 12% 19% 11% 17%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,634) (552) (421) (462) (1,214) (468) (441) (712) (431) (291)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

A few months 6% 2% 8% 5% 3% 8% 5% 10% 11%

Later this year 24% 25% 22% 19% 7% 37% 24% 26% 24%

Sometime in 2021 54% 59% 57% 58% 65% 40% 55% 53% 44%

In 2022 or later 16% 13% 13% 18% 25% 15% 16% 11% 21%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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continued from previous page
TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Unweighted N (1,634) (193) (326) (181) (124) (236) (1,298) (216) (114)
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56. Get Vaccinated
If and when a coronavirus vaccine becomes available, will you get vaccinated?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 50% 53% 47% 49% 45% 47% 62% 55% 33% 35% 65%

No 23% 20% 26% 26% 24% 26% 13% 19% 29% 36% 19%

Not sure 27% 28% 27% 25% 31% 27% 25% 26% 38% 29% 15%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,636) (690) (946) (293) (376) (607) (360) (1,193) (159) (179) (105)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 50% 64% 43% 47% 57% 72% 44% 40% 59% 67%

No 23% 15% 29% 27% 19% 8% 29% 29% 16% 16%

Not sure 27% 21% 29% 27% 24% 21% 27% 31% 25% 17%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,636) (555) (421) (463) (1,218) (471) (441) (712) (433) (290)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Yes 50% 49% 54% 63% 71% 47% 54% 37% 35%

No 23% 24% 22% 19% 13% 26% 20% 35% 30%

Not sure 27% 27% 24% 19% 15% 27% 26% 28% 34%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,636) (194) (327) (182) (124) (236) (1,300) (219) (111)
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57. Safety of Fast Tracked Vaccine
Coronavirus vaccines are being fast-tracked through the approval process. How concerned are you about the safety of coronavirus vaccines?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very concerned 33% 29% 36% 33% 33% 35% 29% 30% 50% 30% 37%

Somewhat concerned 40% 39% 41% 36% 34% 45% 44% 44% 28% 39% 32%

Not very concerned 16% 20% 13% 21% 17% 11% 17% 16% 5% 23% 22%

Not concerned at all 4% 6% 2% 4% 4% 3% 5% 5% 2% 2% 5%

Not sure 7% 6% 8% 6% 11% 6% 5% 6% 16% 6% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,639) (691) (948) (293) (378) (607) (361) (1,195) (160) (178) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Very concerned 33% 36% 32% 29% 32% 37% 29% 36% 27% 30%

Somewhat concerned 40% 40% 39% 44% 43% 44% 39% 41% 42% 41%

Not very concerned 16% 15% 19% 16% 15% 11% 20% 12% 23% 18%

Not concerned at all 4% 2% 7% 4% 5% 2% 10% 3% 3% 9%

Not sure 7% 7% 3% 6% 4% 6% 3% 9% 5% 2%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,639) (556) (421) (464) (1,219) (471) (441) (714) (433) (291)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Very concerned 33% 35% 28% 47% 38% 26% 34% 26% 30%

Somewhat concerned 40% 37% 47% 40% 47% 39% 40% 43% 37%

Not very concerned 16% 18% 18% 8% 11% 20% 16% 21% 7%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Not concerned at all 4% 3% 3% 3% 1% 10% 4% 3% 4%

Not sure 7% 8% 3% 2% 4% 4% 6% 7% 21%

Totals 100% 101% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,639) (194) (327) (182) (124) (237) (1,301) (219) (113)
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58. Trust CDC to Judge Risk
Do you trust the CDC and public health authorities to judge the risks of vaccines?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 42% 43% 41% 43% 41% 41% 44% 44% 38% 31% 52%

No 31% 32% 29% 34% 32% 31% 26% 30% 31% 37% 28%

Not sure 27% 25% 30% 23% 27% 29% 30% 26% 31% 32% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,637) (689) (948) (294) (376) (606) (361) (1,194) (158) (179) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 42% 55% 33% 41% 49% 64% 33% 37% 52% 49%

No 31% 18% 41% 36% 27% 13% 42% 33% 27% 26%

Not sure 27% 27% 26% 24% 24% 24% 25% 30% 22% 25%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,637) (553) (421) (464) (1,216) (469) (441) (712) (432) (292)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Yes 42% 42% 44% 59% 52% 35% 47% 27% 27%

No 31% 30% 30% 21% 16% 40% 28% 41% 35%

Not sure 27% 28% 26% 20% 32% 25% 25% 32% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,637) (194) (327) (181) (123) (237) (1,299) (218) (114)
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59. Government vs Personal Choice
Which is closer to your opinion:

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

State and local
governments should
continue to enforce
strict social distancing
measures to keep
coronavirus under
control 63% 57% 69% 70% 62% 59% 66% 63% 67% 61% 67%

People are practicing
social distancing
enough now and can
keep coronavirus under
control without strict
government measures 37% 43% 31% 30% 38% 41% 34% 37% 33% 39% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,626) (685) (941) (294) (374) (601) (357) (1,186) (160) (177) (103)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

State and local
governments should
continue to enforce
strict social distancing
measures to keep
coronavirus under
control 63% 85% 43% 58% 64% 90% 34% 64% 62% 64%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

People are practicing
social distancing
enough now and can
keep coronavirus under
control without strict
government measures 37% 15% 57% 42% 36% 10% 66% 36% 38% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,626) (553) (416) (461) (1,209) (468) (436) (709) (431) (289)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

State and local
governments should
continue to enforce
strict social distancing
measures to keep
coronavirus under
control 63% 69% 71% 74% 82% 32% 65% 58% 54%

People are practicing
social distancing
enough now and can
keep coronavirus under
control without strict
government measures 37% 31% 29% 26% 18% 68% 35% 42% 46%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,626) (191) (323) (182) (123) (233) (1,291) (217) (112)
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60. Resume Lockdown If Cases Increase
If coronavirus cases rise in your area, should strict measures like lockdowns resume?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 66% 63% 69% 71% 63% 63% 70% 66% 71% 61% 72%

No 22% 25% 19% 18% 24% 25% 18% 23% 14% 28% 15%

Not sure 12% 12% 12% 11% 13% 13% 11% 12% 15% 11% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,635) (689) (946) (292) (376) (606) (361) (1,193) (158) (179) (105)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 66% 84% 49% 62% 68% 89% 44% 67% 67% 66%

No 22% 9% 38% 24% 21% 4% 40% 22% 22% 24%

Not sure 12% 7% 13% 13% 11% 7% 16% 12% 11% 10%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,635) (554) (420) (464) (1,217) (470) (440) (710) (433) (291)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Yes 66% 71% 74% 83% 87% 40% 69% 59% 50%

No 22% 16% 19% 12% 6% 43% 20% 30% 25%

Not sure 12% 13% 7% 6% 7% 16% 11% 11% 25%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,635) (194) (327) (180) (124) (236) (1,298) (219) (112)
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61. Second Wave Likely
How likely do you think there is to be a second outbreak of cases of coronavirus later this year?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very likely 41% 39% 44% 42% 45% 42% 35% 43% 41% 32% 43%

Somewhat likely 45% 47% 44% 49% 38% 42% 56% 45% 42% 52% 44%

Not likely 13% 14% 12% 9% 17% 16% 9% 12% 17% 16% 13%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,636) (690) (946) (294) (376) (607) (359) (1,192) (159) (179) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Very likely 41% 56% 25% 40% 44% 66% 20% 40% 40% 48%

Somewhat likely 45% 37% 55% 47% 42% 29% 56% 44% 50% 43%

Not likely 13% 7% 20% 13% 13% 5% 24% 15% 11% 10%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,636) (555) (420) (463) (1,216) (470) (439) (712) (432) (291)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Very likely 41% 34% 41% 61% 62% 21% 45% 33% 27%

Somewhat likely 45% 51% 48% 34% 38% 54% 44% 49% 53%

Not likely 13% 15% 11% 5% 1% 25% 12% 18% 20%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,636) (194) (326) (182) (124) (235) (1,300) (217) (113)

126



Yahoo! News Coronavirus - May 22, 2020
May 20 - 21, 2020 - 1,640 U.S. Adults

62. U.S. Prepared for Second Wave
If a second outbreak of coronavirus occurs later this year, is the US prepared to handle it?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 32% 34% 30% 29% 31% 33% 34% 35% 21% 28% 33%

No 43% 45% 41% 50% 45% 40% 38% 41% 48% 48% 42%

Not sure 25% 21% 29% 21% 24% 27% 28% 24% 31% 24% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,626) (685) (941) (291) (373) (605) (357) (1,187) (158) (175) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 32% 16% 57% 31% 35% 11% 65% 30% 32% 38%

No 43% 59% 24% 44% 44% 67% 18% 41% 44% 48%

Not sure 25% 25% 19% 25% 22% 22% 17% 29% 24% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,626) (553) (416) (460) (1,212) (471) (437) (706) (428) (292)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Yes 32% 31% 27% 24% 10% 69% 33% 34% 14%

No 43% 36% 46% 59% 69% 16% 43% 41% 44%

Not sure 25% 33% 27% 17% 21% 15% 24% 25% 42%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,626) (190) (322) (181) (124) (237) (1,294) (214) (112)
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63. State Prepared for Second Wave
Is your state prepared to handle a second outbreak?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 36% 38% 35% 34% 32% 39% 38% 39% 26% 36% 33%

No 31% 33% 30% 40% 37% 27% 24% 29% 36% 37% 36%

Not sure 32% 29% 35% 26% 31% 34% 38% 32% 39% 27% 30%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,626) (684) (942) (292) (370) (605) (359) (1,188) (159) (174) (105)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Yes 36% 35% 52% 29% 41% 32% 57% 35% 38% 47%

No 31% 36% 23% 33% 29% 36% 19% 32% 32% 27%

Not sure 32% 29% 26% 39% 30% 32% 25% 34% 30% 26%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,626) (550) (419) (460) (1,211) (468) (439) (707) (431) (289)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Yes 36% 38% 36% 33% 31% 53% 38% 36% 19%

No 31% 26% 33% 41% 35% 20% 30% 36% 40%

Not sure 32% 36% 31% 25% 33% 27% 32% 28% 41%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,626) (191) (323) (180) (123) (236) (1,294) (215) (111)
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64A. Veracity of Stories on Internet — Coronavirus is caused or spread by 5G technology
Here are some stories that you may have seen on the internet. Please tell us which of the stories you think are true or false.
Half of respondents were randomly given the additional instruction: "If you do not have enough information to decide, you should say that you are not sure."

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

True 7% 8% 6% 10% 12% 4% 2% 5% 7% 13% 10%

False 72% 74% 70% 70% 67% 75% 75% 79% 60% 54% 71%

Not sure 21% 18% 24% 20% 21% 21% 23% 16% 33% 33% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,627) (687) (940) (291) (377) (601) (358) (1,187) (158) (177) (105)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

True 7% 6% 11% 4% 6% 3% 9% 6% 6% 10%

False 72% 79% 67% 75% 80% 86% 72% 69% 75% 83%

Not sure 21% 16% 22% 20% 15% 11% 19% 25% 19% 7%

Totals 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,627) (554) (417) (459) (1,211) (470) (437) (709) (429) (290)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

True 7% 5% 9% 10% 6% 10% 6% 13% 6%

False 72% 69% 72% 77% 79% 69% 76% 61% 56%

Not sure 21% 26% 20% 13% 14% 21% 18% 26% 39%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,627) (193) (324) (181) (124) (236) (1,290) (218) (113)
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64B. Veracity of Stories on Internet — Bill Gates wants to use a mass vaccination campaign against COVID-19 to implant microchips in people
that would be used to track people with a digital ID.
Here are some stories that you may have seen on the internet. Please tell us which of the stories you think are true or false.
Half of respondents were randomly given the additional instruction: "If you do not have enough information to decide, you should say that you are not sure."

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

True 28% 27% 28% 22% 27% 31% 28% 27% 20% 33% 29%

False 40% 42% 38% 50% 39% 34% 41% 44% 30% 32% 38%

Not sure 32% 30% 34% 28% 34% 35% 31% 28% 50% 35% 33%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,629) (686) (943) (290) (375) (604) (360) (1,189) (158) (178) (104)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

True 28% 19% 44% 24% 27% 12% 44% 29% 27% 25%

False 40% 52% 26% 45% 46% 63% 27% 35% 44% 55%

Not sure 32% 29% 31% 31% 27% 25% 29% 35% 29% 20%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,629) (552) (420) (463) (1,213) (470) (438) (710) (431) (291)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

True 28% 27% 30% 21% 15% 50% 27% 37% 16%

False 40% 32% 38% 50% 61% 26% 43% 31% 30%

Not sure 32% 42% 32% 29% 24% 25% 30% 32% 55%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,629) (191) (325) (182) (124) (236) (1,296) (215) (112)
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64C. Veracity of Stories on Internet — Chinese scientists engineered the coronavirus in a lab, from which it accidentally escaped.
Here are some stories that you may have seen on the internet. Please tell us which of the stories you think are true or false.
Half of respondents were randomly given the additional instruction: "If you do not have enough information to decide, you should say that you are not sure."

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

True 35% 38% 33% 34% 34% 35% 39% 35% 30% 42% 32%

False 35% 34% 37% 40% 36% 33% 36% 38% 25% 28% 45%

Not sure 29% 27% 30% 27% 30% 32% 25% 26% 44% 30% 23%

Totals 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,631) (689) (942) (292) (377) (602) (360) (1,189) (159) (178) (105)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

True 35% 23% 57% 31% 34% 14% 58% 36% 34% 34%

False 35% 54% 15% 37% 41% 65% 15% 32% 39% 49%

Not sure 29% 23% 28% 32% 25% 21% 26% 32% 27% 16%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,631) (553) (420) (462) (1,213) (469) (439) (711) (432) (289)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

True 35% 42% 41% 28% 11% 65% 34% 44% 30%

False 35% 34% 31% 50% 70% 15% 38% 27% 28%

Not sure 29% 25% 28% 22% 19% 20% 28% 29% 42%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,631) (191) (326) (181) (124) (236) (1,295) (217) (113)
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64D. Veracity of Stories on Internet — COVID-19 was intentionally created by Chinese scientists as a biowarfare weapon.
Here are some stories that you may have seen on the internet. Please tell us which of the stories you think are true or false.
Half of respondents were randomly given the additional instruction: "If you do not have enough information to decide, you should say that you are not sure."

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

True 28% 27% 30% 28% 32% 27% 26% 26% 29% 40% 21%

False 40% 40% 40% 45% 38% 37% 44% 43% 31% 29% 55%

Not sure 31% 33% 30% 27% 30% 36% 30% 31% 40% 31% 25%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,631) (686) (945) (291) (377) (604) (359) (1,190) (159) (178) (104)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

True 28% 21% 42% 26% 26% 14% 41% 29% 26% 25%

False 40% 58% 23% 41% 46% 68% 23% 35% 44% 55%

Not sure 31% 20% 35% 33% 28% 18% 36% 36% 29% 19%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,631) (554) (420) (460) (1,214) (471) (438) (711) (431) (291)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

True 28% 33% 33% 26% 12% 46% 27% 38% 24%

False 40% 38% 39% 49% 75% 20% 43% 30% 34%

Not sure 31% 29% 28% 25% 13% 34% 30% 33% 41%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,631) (193) (326) (182) (124) (235) (1,294) (218) (113)
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64E. Veracity of Stories on Internet — Genetically modified crops caused genetic pollution that allowed the coronavirus to proliferate due to the
resulting environmental ’imbalance’
Here are some stories that you may have seen on the internet. Please tell us which of the stories you think are true or false.
Half of respondents were randomly given the additional instruction: "If you do not have enough information to decide, you should say that you are not sure."

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

True 10% 10% 9% 18% 14% 5% 2% 6% 13% 19% 14%

False 54% 58% 49% 50% 48% 53% 66% 62% 31% 36% 50%

Not sure 37% 31% 42% 32% 38% 41% 32% 31% 56% 44% 36%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,635) (690) (945) (292) (376) (606) (361) (1,194) (158) (178) (105)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

True 10% 9% 12% 8% 8% 7% 9% 11% 9% 10%

False 54% 59% 53% 56% 64% 70% 61% 46% 60% 72%

Not sure 37% 31% 36% 36% 28% 24% 30% 43% 31% 18%

Totals 101% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,635) (554) (421) (463) (1,217) (471) (441) (713) (432) (291)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

True 10% 5% 15% 16% 7% 12% 6% 23% 15%

False 54% 47% 52% 52% 70% 59% 59% 42% 30%

Not sure 37% 48% 33% 32% 24% 28% 35% 35% 56%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,635) (193) (326) (182) (124) (237) (1,297) (219) (113)
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64F. Veracity of Stories on Internet — Coronavirus-related deaths have surged in states like Florida, Georgia, and Texas which have reopened
their economies.
Here are some stories that you may have seen on the internet. Please tell us which of the stories you think are true or false.
Half of respondents were randomly given the additional instruction: "If you do not have enough information to decide, you should say that you are not sure."

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

True 45% 43% 46% 53% 37% 46% 43% 43% 46% 51% 46%

False 26% 30% 23% 19% 28% 28% 30% 29% 20% 23% 24%

Not sure 29% 27% 31% 27% 35% 27% 27% 29% 34% 26% 30%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,629) (688) (941) (292) (375) (602) (360) (1,187) (159) (179) (104)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

True 45% 58% 33% 41% 47% 65% 28% 47% 43% 44%

False 26% 16% 43% 28% 30% 11% 52% 23% 30% 33%

Not sure 29% 26% 24% 31% 23% 24% 20% 30% 28% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,629) (555) (417) (461) (1,212) (470) (440) (709) (430) (290)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

True 45% 39% 59% 51% 65% 23% 47% 41% 35%

False 26% 22% 17% 20% 12% 62% 26% 30% 27%

Not sure 29% 39% 23% 28% 23% 16% 28% 29% 38%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,629) (193) (322) (181) (124) (236) (1,294) (218) (111)
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64G. Veracity of Stories on Internet — Sweden never imposed a lockdown and has had no more COVID-19 deaths than neighboring countries like
Norway and Denmark which did.
Here are some stories that you may have seen on the internet. Please tell us which of the stories you think are true or false.
Half of respondents were randomly given the additional instruction: "If you do not have enough information to decide, you should say that you are not sure."

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

True 34% 37% 31% 30% 33% 35% 37% 35% 26% 38% 31%

False 25% 30% 19% 30% 23% 21% 27% 27% 17% 17% 32%

Not sure 41% 32% 50% 39% 44% 44% 36% 38% 57% 45% 37%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,632) (686) (946) (292) (378) (604) (358) (1,191) (159) (178) (104)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

True 34% 24% 49% 36% 35% 23% 50% 35% 31% 39%

False 25% 35% 16% 24% 29% 40% 18% 21% 25% 36%

Not sure 41% 41% 35% 40% 36% 37% 32% 43% 44% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,632) (554) (419) (461) (1,215) (470) (439) (710) (430) (292)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

True 34% 25% 36% 32% 28% 61% 33% 44% 23%

False 25% 16% 28% 32% 40% 14% 26% 23% 19%

Not sure 41% 59% 36% 36% 31% 25% 41% 34% 58%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,632) (192) (325) (182) (124) (237) (1,294) (218) (114)
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64H. Veracity of Stories on Internet — Spraying chlorine or alcohol on the skin kills viruses in the body
Here are some stories that you may have seen on the internet. Please tell us which of the stories you think are true or false.
Half of respondents were randomly given the additional instruction: "If you do not have enough information to decide, you should say that you are not sure."

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

True 11% 12% 10% 13% 15% 8% 8% 9% 9% 20% 11%

False 69% 69% 69% 63% 65% 72% 78% 72% 68% 56% 71%

Not sure 20% 19% 20% 24% 21% 20% 14% 19% 23% 24% 18%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,629) (689) (940) (291) (377) (603) (358) (1,189) (157) (178) (105)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

True 11% 10% 16% 6% 10% 6% 14% 10% 11% 12%

False 69% 77% 64% 73% 76% 83% 69% 65% 74% 77%

Not sure 20% 13% 20% 21% 14% 11% 17% 25% 15% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,629) (553) (419) (461) (1,212) (469) (439) (711) (431) (291)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

True 11% 12% 12% 11% 8% 16% 9% 16% 18%

False 69% 69% 70% 71% 84% 67% 73% 60% 50%

Not sure 20% 19% 18% 18% 9% 18% 18% 24% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,629) (193) (323) (182) (124) (235) (1,294) (217) (112)
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64I. Veracity of Stories on Internet — Wearing a face mask will protect you from getting infected.
Here are some stories that you may have seen on the internet. Please tell us which of the stories you think are true or false.
Half of respondents were randomly given the additional instruction: "If you do not have enough information to decide, you should say that you are not sure."

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

True 31% 32% 31% 38% 31% 27% 31% 27% 41% 37% 40%

False 50% 52% 49% 45% 49% 54% 50% 54% 44% 44% 41%

Not sure 19% 16% 21% 18% 20% 18% 19% 19% 15% 19% 19%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,627) (688) (939) (292) (375) (604) (356) (1,187) (157) (178) (105)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

True 31% 39% 30% 25% 32% 36% 27% 31% 30% 29%

False 50% 43% 55% 57% 50% 44% 58% 49% 52% 54%

Not sure 19% 18% 15% 18% 18% 20% 16% 20% 18% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,627) (551) (419) (462) (1,210) (468) (438) (708) (431) (289)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

True 31% 33% 37% 39% 29% 31% 30% 38% 25%

False 50% 52% 48% 48% 51% 57% 52% 46% 44%

Not sure 19% 15% 15% 13% 20% 12% 18% 16% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,627) (192) (325) (181) (124) (236) (1,292) (217) (112)
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64J. Veracity of Stories on Internet — Ibuprofen can make coronavirus symptoms worse.
Here are some stories that you may have seen on the internet. Please tell us which of the stories you think are true or false.
Half of respondents were randomly given the additional instruction: "If you do not have enough information to decide, you should say that you are not sure."

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

True 28% 23% 32% 30% 31% 27% 23% 28% 19% 33% 29%

False 27% 28% 26% 26% 29% 26% 25% 26% 26% 28% 30%

Not sure 46% 49% 43% 44% 40% 47% 52% 46% 54% 39% 40%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,629) (685) (944) (292) (376) (605) (356) (1,188) (158) (177) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

True 28% 28% 29% 25% 28% 26% 30% 27% 27% 36%

False 27% 31% 27% 27% 28% 31% 27% 25% 27% 32%

Not sure 46% 41% 44% 48% 44% 42% 43% 49% 45% 33%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,629) (554) (420) (459) (1,213) (471) (437) (708) (430) (292)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

True 28% 31% 32% 26% 30% 26% 28% 27% 24%

False 27% 30% 29% 35% 29% 34% 26% 29% 27%

Not sure 46% 40% 39% 39% 41% 39% 46% 44% 49%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,629) (192) (324) (180) (124) (236) (1,295) (217) (111)
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64K. Veracity of Stories on Internet — The U.S. has conducted more tests than the rest of the world combined.
Here are some stories that you may have seen on the internet. Please tell us which of the stories you think are true or false.
Half of respondents were randomly given the additional instruction: "If you do not have enough information to decide, you should say that you are not sure."

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

True 30% 31% 28% 30% 29% 30% 30% 28% 22% 41% 31%

False 36% 38% 35% 41% 33% 33% 41% 39% 35% 25% 44%

Not sure 34% 30% 37% 29% 38% 37% 28% 33% 43% 34% 25%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,632) (688) (944) (292) (377) (606) (357) (1,190) (158) (179) (105)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

True 30% 20% 50% 26% 30% 12% 53% 29% 33% 29%

False 36% 53% 18% 37% 42% 63% 18% 35% 34% 48%

Not sure 34% 27% 33% 37% 28% 25% 29% 36% 34% 23%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,632) (554) (419) (461) (1,213) (470) (438) (713) (429) (291)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

True 30% 27% 33% 25% 13% 60% 29% 32% 27%

False 36% 34% 35% 46% 70% 18% 38% 30% 34%

Not sure 34% 39% 32% 29% 16% 22% 33% 38% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,632) (193) (325) (181) (124) (236) (1,295) (217) (114)
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65. Trump vs Biden
In November, if the Democratic candidate is Joe Biden and the Republican candidate is Donald Trump, who would you vote for?
Among registered voters

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Joe Biden 46% 42% 49% 47% 46% 44% 49% 44% 74% 36% 42%

Donald Trump 42% 46% 37% 27% 40% 46% 46% 46% 18% 35% 40%

Third party candidate 4% 5% 3% 10% 8% 2% 1% 3% 2% 14% 5%

Undecided 6% 4% 7% 12% 3% 6% 3% 5% 4% 11% 11%

Would not vote 2% 2% 3% 5% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 2%

Totals 100% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,218) (542) (676) (165) (273) (472) (308) (938) (109) (108) (63)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Joe Biden 46% 86% 6% 36% 46% 86% 5% 48% 44% 47%

Donald Trump 42% 8% 88% 42% 42% 5% 88% 37% 45% 43%

Third party candidate 4% 2% 1% 10% 4% 3% 1% 4% 4% 6%

Undecided 6% 3% 5% 9% 6% 4% 4% 7% 5% 2%

Would not vote 2% 1% 0% 4% 2% 2% 2% 4% 2% 1%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,218) (470) (343) (335) (1,218) (471) (440) (447) (353) (274)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Joe Biden 46% 43% 48% 68% 93% 4% 48% 34% 45%

Donald Trump 42% 43% 38% 22% 2% 91% 40% 52% 28%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Third party candidate 4% 6% 5% 2% 4% 1% 4% 6% 1%

Undecided 6% 6% 7% 6% 1% 2% 5% 7% 16%

Would not vote 2% 3% 2% 3% 0% 2% 2% 1% 9%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,218) (125) (232) (142) (113) (205) (1,021) (150) (44)
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66. Change in Personal Finances Over Past Year
Would you say that you and your family are...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Better off financially than
you were a year ago 17% 18% 17% 19% 17% 17% 16% 18% 21% 11% 14%

About the same
financially as you were
a year ago 50% 48% 52% 50% 42% 52% 57% 50% 52% 52% 48%

Worse off financially than
you were a year ago 28% 29% 27% 26% 33% 28% 25% 28% 19% 32% 32%

Not sure 5% 5% 5% 6% 8% 4% 1% 4% 8% 5% 6%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,635) (688) (947) (292) (377) (605) (361) (1,191) (160) (178) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Better off financially than
you were a year ago 17% 15% 21% 18% 18% 13% 25% 15% 18% 26%

About the same
financially as you were
a year ago 50% 52% 52% 48% 51% 55% 50% 48% 52% 48%

Worse off financially than
you were a year ago 28% 31% 25% 29% 29% 31% 23% 30% 28% 26%

Not sure 5% 2% 2% 4% 2% 1% 1% 7% 1% 1%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,635) (556) (420) (462) (1,218) (470) (441) (711) (432) (291)
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TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Better off financially than
you were a year ago 17% 11% 16% 12% 11% 29% 18% 15% 12%

About the same
financially as you were
a year ago 50% 55% 50% 50% 50% 53% 50% 56% 38%

Worse off financially than
you were a year ago 28% 31% 30% 34% 39% 17% 28% 26% 31%

Not sure 5% 3% 4% 3% 0% 1% 3% 4% 19%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,635) (194) (327) (180) (124) (237) (1,299) (218) (112)
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67. Personal Financial Prospective
Looking ahead, do you think that A YEAR FROM NOW you and your household will be...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Better off financially 21% 25% 18% 28% 23% 18% 17% 21% 25% 20% 24%

Just about the same as
now 47% 45% 50% 43% 39% 49% 59% 49% 42% 49% 34%

Worse off financially 15% 16% 15% 11% 18% 16% 15% 15% 10% 15% 28%

Not sure 16% 15% 17% 18% 19% 16% 8% 15% 22% 16% 14%

Totals 99% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,632) (689) (943) (293) (376) (604) (359) (1,191) (159) (176) (106)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Better off financially 21% 16% 30% 22% 24% 13% 35% 19% 24% 27%

Just about the same as
now 47% 47% 50% 48% 47% 48% 49% 49% 47% 50%

Worse off financially 15% 20% 13% 15% 16% 22% 10% 14% 17% 18%

Not sure 16% 17% 7% 16% 12% 16% 7% 18% 12% 5%

Totals 99% 100% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,632) (552) (421) (461) (1,213) (471) (441) (712) (431) (290)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Better off financially 21% 13% 19% 15% 15% 36% 22% 21% 14%

Just about the same as
now 47% 58% 52% 43% 47% 49% 47% 54% 44%

Worse off financially 15% 12% 17% 26% 21% 8% 16% 12% 20%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Not sure 16% 17% 12% 16% 16% 8% 16% 13% 23%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,632) (193) (326) (182) (124) (236) (1,295) (219) (112)
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68. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Getting better 12% 14% 10% 11% 10% 10% 20% 14% 8% 8% 9%

About the same 19% 20% 19% 22% 20% 18% 17% 18% 17% 24% 21%

Getting worse 59% 57% 61% 58% 58% 60% 59% 59% 62% 56% 63%

Not sure 10% 9% 10% 10% 12% 11% 4% 9% 13% 12% 7%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,635) (689) (946) (293) (377) (605) (360) (1,193) (159) (178) (105)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Getting better 12% 6% 24% 10% 15% 4% 28% 9% 15% 14%

About the same 19% 14% 25% 23% 18% 10% 25% 21% 19% 17%

Getting worse 59% 74% 43% 57% 61% 81% 39% 59% 57% 64%

Not sure 10% 6% 8% 10% 7% 5% 8% 10% 8% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,635) (554) (420) (464) (1,216) (469) (440) (711) (433) (291)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Getting better 12% 10% 8% 13% 9% 35% 12% 16% 11%

About the same 19% 16% 23% 20% 7% 25% 18% 32% 10%

Getting worse 59% 64% 62% 65% 79% 31% 62% 47% 57%

Not sure 10% 10% 6% 2% 5% 10% 9% 6% 22%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Unweighted N (1,635) (193) (326) (182) (123) (236) (1,300) (218) (111)
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69. Start of Economic Recovery
If we are able to stop the spread of COVID-19, how long do you think it will be for the economy starts to improve?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Economy already getting
better 12% 15% 10% 11% 10% 10% 20% 14% 8% 9% 9%

Economy already the
same 19% 20% 19% 22% 20% 19% 17% 18% 17% 24% 21%

Immediately 2% 3% 2% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 1%

A few months 8% 8% 8% 10% 9% 7% 6% 7% 9% 11% 10%

6-12 months 19% 19% 19% 20% 20% 17% 21% 20% 20% 11% 25%

One year or longer 29% 27% 31% 25% 28% 33% 30% 28% 31% 32% 27%

Not sure about economy 10% 9% 10% 10% 12% 11% 4% 9% 13% 12% 7%

Totals 99% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,632) (688) (944) (293) (377) (602) (360) (1,191) (159) (177) (105)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Economy already getting
better 12% 6% 24% 10% 15% 4% 29% 9% 16% 14%

Economy already the
same 19% 14% 25% 23% 18% 10% 25% 21% 19% 17%

Immediately 2% 1% 3% 3% 3% 1% 5% 3% 1% 3%

A few months 8% 7% 10% 6% 8% 7% 8% 8% 9% 8%

6-12 months 19% 26% 13% 18% 21% 27% 13% 19% 18% 23%

One year or longer 29% 39% 16% 29% 30% 46% 12% 29% 29% 30%

Not sure about economy 10% 6% 8% 11% 7% 5% 8% 10% 8% 4%

Totals 99% 99% 99% 100% 102% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,632) (554) (418) (463) (1,214) (468) (439) (710) (432) (291)
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TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Economy already getting
better 12% 10% 9% 13% 9% 35% 12% 16% 11%

Economy already the
same 19% 16% 23% 20% 7% 25% 18% 32% 10%

Immediately 2% 3% 2% 1% 1% 3% 3% 1% 2%

A few months 8% 10% 7% 6% 6% 7% 8% 4% 13%

6-12 months 19% 23% 20% 23% 24% 11% 20% 17% 10%

One year or longer 29% 29% 33% 36% 48% 10% 30% 25% 33%

Not sure about economy 10% 10% 6% 2% 5% 10% 9% 6% 22%

Totals 99% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,632) (193) (325) (182) (123) (236) (1,297) (218) (111)
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70. Stock Market Expectations Over Next Year
Do you think the stock market will be higher or lower 12 months from now?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Higher 34% 39% 29% 32% 25% 35% 45% 39% 24% 21% 33%

About the same 22% 22% 22% 22% 29% 20% 17% 20% 19% 35% 15%

Lower 17% 16% 17% 20% 18% 15% 13% 14% 16% 23% 31%

Not sure 28% 22% 33% 26% 28% 29% 25% 27% 41% 21% 22%

Totals 101% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,633) (688) (945) (293) (376) (603) (361) (1,192) (159) (178) (104)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Higher 34% 20% 51% 37% 40% 23% 60% 28% 39% 42%

About the same 22% 28% 21% 18% 21% 23% 18% 22% 22% 26%

Lower 17% 20% 12% 17% 16% 22% 9% 18% 15% 17%

Not sure 28% 32% 16% 29% 24% 32% 13% 31% 24% 16%

Totals 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,633) (554) (420) (463) (1,213) (470) (439) (713) (429) (291)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Higher 34% 32% 23% 28% 28% 61% 37% 27% 15%

About the same 22% 20% 32% 24% 28% 18% 17% 39% 33%

Lower 17% 10% 20% 31% 23% 7% 17% 15% 14%

Not sure 28% 37% 26% 17% 21% 14% 28% 20% 38%

Totals 101% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Unweighted N (1,633) (192) (324) (182) (123) (237) (1,296) (218) (113)
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71. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 29% 30% 29% 23% 29% 29% 36% 32% 17% 26% 29%

Off on the wrong track 55% 56% 55% 63% 52% 54% 54% 53% 67% 55% 57%

Not sure 16% 14% 17% 14% 19% 17% 10% 15% 15% 18% 15%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,635) (687) (948) (294) (376) (604) (361) (1,191) (160) (179) (105)

Party ID Registered 2016 Vote Income

Total Dem Rep Ind Voters Clinton Trump Under $50K $50-100K $100K or more

Generally headed in the
right direction 29% 12% 57% 26% 32% 7% 64% 25% 37% 29%

Off on the wrong track 55% 80% 26% 56% 56% 86% 22% 58% 51% 62%

Not sure 16% 8% 17% 18% 12% 7% 14% 17% 13% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,635) (555) (419) (463) (1,216) (471) (439) (711) (431) (292)

TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Generally headed in the
right direction 29% 22% 28% 21% 9% 64% 28% 35% 22%

Off on the wrong track 55% 57% 59% 66% 86% 21% 57% 50% 48%

Not sure 16% 21% 13% 13% 5% 16% 14% 15% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
TV News Source Internet Use

Total Local TV Network News CNN MSNBC Fox News Several times a day About once a day Less often

Unweighted N (1,635) (192) (326) (182) (124) (236) (1,296) (219) (114)
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